LAPORAN RENCANA KINERJA (RENJA) DINAS DENANAMAN MODAL DAN DTSD KOTA BIMA TAHUN ANGGARAN 2023



Kota Bima Jl. Gajah mada No. 10 kel. Pane Kec. Rasanae Barat Kota Bima

Nomor Jlpn: 0374-43214

KATA PENGANTAR

Puji dan Syukur kami Panjatkan Kehadirat Allah SWT karena atas rahmat dan karunia-Nya sehingga Rencana Kerja (RENJA) Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Kota Bima Tahun Anggaran 2023 dapat Terselesaikan dengan baik. Laporan Rencana Kerja (RENJA) yang disusun oleh Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Kota Bima Tahun 2023 ini memuat program dan kegiatan, alokasi kegiatan, indikator kinerja, kelompok sasaran dan pagu indikatif dan juga prakiraan maju tahun berikutnya. Dengan kata lain, dokumen ini memberikan gambaran mengenai program dan kegiatan yang akan dilaksanakan pada Tahun 2023.

Rencana Kerja (RENJA) Dinas Penanaman Modal Kota Bima Tahun 2023 ini disusun berdasarkan Permendagri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah, serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah. Disamping itu, Juga mengacu pada Peraturan Menteri Dalam Negeri Republik Indonesia nomor 90 Tahun 2019 tentang Klasifikasi, Kodefikasi, Dan Nomenklatur perencanaan Pembangunan Dan Keuangan Daerah.

Melalui Rencana Kerja DPMPTSP Tahun 2023 ini diharapkan dapat memberikan informasi tentang kejelasan dan manfaat program/kegiatan yang direncanakan bagi pemerintah dan masyarakat, sekaligus menjadi tolak ukur bagi kinerja Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu dalam mencapai tujuan organisasi sesuai dengan Visi, Misi dan arahan kebijakan yang telah ditetapkan.

Dengan segenap kerendahan hati dan atas segala keterbatasan, kami menyadari bahwa Renja ini masih belum sempurna. Oleh karena itu, kami masih membuka diri terhadap masukan-masukan, koreksi dan saran dari berbagai pihak baik secara langsung maupun tidak langsung untuk kesempurnaan laporan ini. Kepada semua pihak yang terlibat dalam penyusunan ini, kami mengucapkan terimakasih atas sumbangan pikirannya.

Kota Bima, Februari 2023

ERINTAN

Kepala Dinas Penanaman Modal

Dan PTSP Kota Bima,

A LALU SUKARSANA, S.IP

Pembina Utama Muda (IV/c) NIP. 19660704 198608 1 003

i

DAFTAR ISI

HALAMA	N JUDUL	
KATA PE	NGANTAR	i
DAFTAR	ISI	ii
Tabel- T	abel	iv
BAB I.	PENDAHULUAN	1
	1.1 Latar Belakang	1
	1.2 Landasan Hukum	2
	1.3 Maksud dan Tujuan	4
	1.4 Sistematika Penulisan	4
BAB II.	EVALUASI RENCANA KERJA TAHUN 2022	6
	2.1 Evaluasi Pelaksanaan Renja PD dan Capaian Renstra PD	6
	2.2 Analisis Kinerja SKPD	25
	2.3 Isu- Isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi SKPD	25
	2.4 Reviuw Terhadap Rancangan Awal RKPD	26
	2.5 Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat	34
BAB III.	TUJUAN, SASARAN, PROGRAM DAN KEGIATAN	36
	3.1 Telaahan Terhadap Kebijakan Nasional dan Propinsi	36
	3.2 Tujuan dan Sasaran Renja SKPD	36
BAB IV.	RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH	42
BAB V.	PENUTUP	63



BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang

Substansi Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional mengamanatkan tentang penyusunan Rencana Kerja Satuan Kerja Perangkat Daerah (Renja SKPD, saat ini disebut Perangkat Daerah) untuk periode tahunan dan juga sebagai dasar penyusunan Rencana Kerja Anggaran Perangkat Daerah. Selain itu juga untuk mendukung suksesnya pencapaian sasaran pembangunan daerah sebagaimana yang telah ditetapkan dalam Rencana Kerja Pembangunan Daerah (RKPD) Kota Bima Tahun 2022. Dalam rangka integrasi Rencana Pembangunan Daerah Kota Bima, seluruh Perangkat Daerah wajib menyusun dokumen Rencana Kerja (Renja). Renja mempunyai fungsi penting dalam sistem perencanaan daerah, karena di dalam Renja menterjemahkan perencanaan strategis jangka menengah (RPJMD dan Renstra Perangkat Daerah) ke dalam rencana, program, dan penganggaran tahunan. Selain itu Renja menjembatani sinkronisasi dan harmonisasi Rencana Strategis ke dalam langkah-langkah pelaksanaan program tahunan yang lebih konkrit dan terukur. Dengan demikian Renja merupakan pedoman bagi penyusunan Rencana Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah (RAPBD), dimana kebijakan umum APBD ditetapkan secara bersama-sama antara Dewan Perwakilan Rakyat Daerah (DPRD) dengan Pemerintah.

Kota Bima sebagai salah satu Daerah Otonom di wilayah Provinsi NTB sesuai Undang Undang nomor 13 Tahun 2002 tentang Pembentukan Pemerintahan Kota Bima di Propinsi Nusa Tenggara Barat, tentunya harus berupaya untuk mengelola sumber daya yang ada di daerah sebaik – baiknya untuk meningkatkan pendapatan asli daerah mengingat semakin berkurangnya ketergantungan pada pemerintah pusat. Maka untuk mendukung kebijakan daerah Kota Bima serta dalam rangka meningkatkan pelayanan dibidang perijinan dibentuklah SKPD Kantor Pelayanan Perijinan terpadu Kota Bima yang mempunyai kewenangan dalam pelayanan perijinan sesuai dengan Peraturan Daerah Kota Bima Nomor 4 tahun 2008 tentang Pembentukan, Susunan, Kedudukan, Tugas Pokok dan Fungsi Lembaga Teknis Daerah Kota Bima

Dengan adanya kebijkan tersebut membawa dampak perubahan pada sistem manajemen administrasi yang ada, dimana pemerintah Kota Bima diharapkan melaksanakan pembenahan pada aspek refitalisasi organisasi kelembagaan dengan cara menata kembali struktur organisasi secara terus menerus yang efektif dan efisien. Selain itu juga melakukan peningkatan profesionalisme aparatur untuk menciptakan Sumber Daya Aparatur yang mumpuni sehingga mampu memberikan pelayanan yang maksimal untuk kesejahteraan masyarakat.



Keberhasilan pembangunan Kota Bima sejak berdirinya hingga akhir tahun 2009 mengarah pada aktifitas perkotaan yang berfokus pada pelayanan jasa dan aktifitas non pertanian lainnya, hal ini ditandai adanya alih fungsi lahan menjadi sektor usaha jasa dan pembangunan gedung – gedung kantor dan perumahan, tentu saja perkembangan ini harus diikuti dengan perubahan arah kebijakan pembangunan untuk mengoptimalkan penataan ruang dan pembangunan infrastruktur perkotaan yang diikuti dengan pengembangan aktifitas ekonomi lokal yang produktif. Pengembangan tersebut akan merambah pada peningkatan aktifitas.

Renja DPMPTSP disamping berfungsi sebagai pedoman kerja dan dokumen, juga diharapkan dapat menyatukan visi, misi, persepsi dan strategi seluruh aparat di DPMPTSP Kota Bima di dalam membina, melayani, dan memfasilitasi pembangunan dan pemberdayaan masyarakat yang lebih baik melalui pelayanan publik yang optimal. Selain itu dapat digunakan sebagai bentuk sarana evaluasi kinerja tahun sebelumnya sehingga diharapkan dapat menjadi tolak ukur untuk bisa memacu kinerja pada tahun yang akan datang, terutama peningkatan kualitas sumber daya manusia pada DPMPTSP Kota Bima.

1.2. Landasan Hukum

- Undang undang Nomor 28 tahun 1999 tentang penyelenggaraan Negara yang bersih dan Bebas dari Korupsi, Kolusi dan Nepotisme (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 1999 nomor 75, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 3851);
- Undang undang Nomor 13 Tahun 2002 tentang Pembentukan Kota Bima di Propinsi Nusa Tenggara Barat (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2002 nomor 26, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4188);
- Undang undang Nomor 17 Tahun 2003 tentang Keuangan Negara (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2003 nomor 47, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4286);
- Undang undang Nomor 10 Tahun 2004 tentang Pembentukan peraturan perundang – undangan (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2004 nomor 53, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4389);
- 5. Undang undang Nomor 15 tahun 2004 Tentang Pemeriksaan dan Tanggung Jawab Keuangan Negara (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2004 nomor 66, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4400);
- 6. Undang undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2004 nomor 104, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4421);



- 7. Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2005 tentang Retribusi Izin mendirikan Bangunan;
- 8. Peraturan Pemerintah Nomor 65 Tahun 2005 tentang Pedoman Penyusunan dan Penerapan Standar Pelayanan Minimal (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2005 nomor 150, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4585);
- 9. Peraturan Pemerintah Nomor 24 Tahun 2018 tentang Pelayanan Perizinan Terintegrasi Secara Elektronik
- 10.Peraturan Pemerintah Nomor 75 Tahun 2018 tentang Angka Pengenal Import
- 11.Peraturan Pemerintah Nomor 76 Tahun 2018 tentang Penyelenggaraan Pendaftaran Perusahaan
- 12. Peraturan Pemerintah Nomor 77 Tahun 2018 tentang Pelayanan Perizinan Terintegrasi secara elektronik dibidang Perdagangan.
- 13.Peraturan Daerah Kota Bima Nomor 6 tahun 2003 tentang Kewenangan Daerah Kota Bima (Lembaran Daerah Kota Bima Tahun 2003 Nomor 6;
- 14. Peraturan Daerah Nomor 4 Tahun 2008 Tentang Pembentukan, Susunan, Kedudukan, Tugas Pokok dan Fungsi Lembaga Teknis Daerah Kota Bima;
- 15. Peraturan Daerah Kota Bima Nomor 9 Tahun 2008 tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah Kota Bima Tahun 2008 2028;
- 16.Peraturan Daerah Kota Bima Nomor 10 Tahun 2008 tentang Rencana Pembangunan.
- 17.Peraturan Daerah kota Bima Nomor 5 tahun 2008 Tentang Pembentukan, Susunan, Kedudukan, Tugas Pokok dan Fungsi Kecamatan dan Kelurahan;
- 18.Peraturan Daerah Kota Bima Nomor 9 Tahun 2008 Tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah Kota Bima Tahun 2008-2028;
- 19.Peraturan Daerah Kota Bima Nomor 10 Tahun 2008 tentang Rencana Pembangunan;
- 20. Peraturan Daerah Kota Bima Nomor 5 Tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah Kota Bima (Lembaran Daerah Kota Bima Tahun 2016 Nomor 88, Tambahan Lembaran Daerah Kota Bima Nomor 88);
- 21. Peraturan Walikota Bima Nomor 81 Tahun 2021 tentang Kedudukan susunan organisasi, tugas dan fungsi serta tata kerja Dinas Penanaman modal dan Pelayanan Terpadu satu pintu kota bima
- 22. Peraturan Walikota Bima Nomor 69 Tahun 2021 tentang Penyelenggaraan Perizinan berbasis risiko
- 23. Peraturan Walikota Bima Nomor 76 tahun 2021 tentang pendelegasian kewenangan penyelenggaraan pelayanan berbasis risiko kepada kepala dinas penanaman modal dan pelayanan terpadu satu pintu



1.3. Maksud dan Tujuan

Adapaun maksud dan tujuan Penyusunan Rencana Kerja (RENJA) Dinas Penanaman Modal dan PTSP Kota Bima :

1. Tujuan Umum : Untuk memberikan arah dan pedoman rencana pelaksanaan Program dan kegiatan bidang Penanaman Modal dan Perizinan tahun 2023 sebagai kebijakan dalam mencapai Visi dan Misi SKPD serta Visi dan Misi Kota Bima.

2. Tujuan Khusus:

- a. Mengetahui Kondisi Umum Pembangunan Bidang Penanaman Modal dan PTSP dan rencana pembangunan menuju tercapainya Visi dan Misi Dinas Penanaman Modan dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Kota Bima serta visi dan misi Pemerintah Kota Bima selama 1 (satu) tahun .
- b. Merencanakan Program dan Kegiatan Tahun 2023, SKPD Dinas Penanaman Modal dan PTSP Kota Bima berdasarkan Standar Pelayanan Minimal dan Jenis pelayanan (SPM) sehingga dapat menciptakan optimalisasi pelayanan perijinan serta Investasi Penanaman Modal dalam Negeri.
- c. Sebagai bahan Evaluasi kinerja yang nantinya akan dituangkan dalam LKIP Satuan Kerja Perangkat Daerah Dinas Penanaman Modal dan PTSP Kota Bima Tahun 2022.

1.4 Sistematika Penulisan

Berdasarkan ketentuan Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Perda tentang Rancangan Perda Tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, Serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah penyajian Renja PD sekurang-kurangnya dapat disusun menurut sistematika sebagai berikut:

BAB I. PENDAHULUAN

Pada bagian ini dijelaskan mengenai gambaran-gamabaran umum dalam penyusunan Renja PD agar substansi yang dibahas pada bab-bab berikutnya dapat dipahami dengan baik. Dalam Bab Pendahuluan ini terdiri atas beberapa subbab meliputi :

1.1. Latar Belakang

Mengemukakan pengertian ringkas tentang Renja PD, proses penyusunan Renja PD, keterkaitan antara Renja PD dengan dokumen PD, Renstra PD,



dengan Renja K/L, dan Renja PD provinsi, serta tindak lanjutnya dalam proses penyusunan RAPBD.

1.2. Landasan Hukum

Memuat penjelasan tentang undang-undang, peraturan pemerintah, peraturan daerah, dan ketentuan peraturan lainnya yang mengatur tentang susunan organisasi dan tata kerja, kewenangan PD, serta pedoman yang dijadikan acuan dalam penyusunan perencanaan dan penganggaran PD.

1.3. Maksud dan Tujuan

Memuat penjelasan tentang maksud dan tujuan penyusunan Renja PD.

1.4. Sistematika Penulisan

Menguraikan pokok bahasan dalam penulisan Renja PD, serta susunan garis besar isi dokumen.

BAB IV RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH

Catatan penting yang perlu mendapat perhatian, baik dalam rangka pelaksanaannya maupun ketersediaan anggaran tidak sesuai dengan kebutuhan, kaidah-kaidah pelaksanaan dan rencana tindak lanjut.

BAB V PENUTUP



BAB II EVALUASI RENCANA KERJA DINAS PENANAMAN MODAL DAN PTSP KOTA BIMA TAHUN 2022

2.1 Evaluasi Pelaksanaan Renja PD dan Capaian Renstra PD

Evaluasi kinerja yang dimaksud adalah evaluasi internal yaitu penilaian secara mandiri terhadap hasil pengukuran kinerja sasaran dan kinerja kegiatan yang telah dilakukan guna memberikan penjelasan lebih lanjut tentang :

- 1. Efektifitas dan efisiensi kegiatan.
- 2. Efektifitas pencapaian sasaran.

Disamping itu juga diuraikan mengenai hal –hal yang mendukung keberhasilan dan faktor yang menghambat dan langkah – langkah perbaikan (pemecahan masalah) yang akan dilakukan guna perbaikan kinerja untuk masa – masa yang akan datang. (review) terhadap hasil evaluasi Pelaksanaan Renja PD Tahun lalu (n-2/ Tahun 2023) dan perkiraan capaian tahun berjalan (tahun n-1/Tahun 2024), mengacu pada APBD tahun 2024. Selanjutnya dikaitkan dengan pencapaian target Renstra PD berdasarkan realisasi program dan kegiatan pada tahun berjalan. Pokok-pokok materi yang disajikan dalam bab ini, antara lain:

2.1.1 Realisasi program dan kegiatan tahun 2022 yang tidak memenuhi target kinerja keluaran dan hasil yang direncanakan;

Untuk dapat melihat Realisasi program dan kegiatan tahun 2022 yang tidak memenuhi target kinerja keluaran dan hasil yang direncanakan maka, dapat disajikan dengan tabel evaluasi Hasil RKPD tahun 2022 pada Dinas Penanaman Modal dan PTSP dibawah ini :



Evaluasi Hasil RKPD Tahun 2022 Perangkat Daerah: DINAS PENANAMAN MODAL DAN PELAYANAN TERPADU SATU PINTU

NO	KODE	URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN PROGRAM/ KEGIATAN/SUBKEGIATAN	INDIKATOR KINERJA PROGRAM (OUTCOME)/ KEGIATAN (OUTPUT)	TARGET RKPD TAHUN 2021	REALISASI RKPD TAHUN 2021	TINGKAT REALISASI (%)	PREDIKAT KINERJA
1	2	3	4	5	6	7	8
	2	Urusan URUSAN PEMERINTAHAN WAJIB YAI	NG TIDAK BERKAITAN DENGAN PL	ELAYANAN	I DASAR		
	2.18	URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG PENANAI	MAN MODAL				
1.	2.18.01	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA	Meningkatnya Kapasitas dan Akuntabilitas Kinerja Birokrasi	100,00	98,20	98,20	ST
	2.18.01.2.01	Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Meningkatnya Kualitas Perencanaan dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	100,00	74,34	74,34	S
	2.18.01.2.02	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Meningkatnya Kualitas Pelaporan dan akuntabilitas Keuangan	100,00	98,45	98,45	ST
	2.18.01.2.06	Administrasi Umum Perangkat Daerah	Meningkatnya Pelayanan Administrasi Jasa Perkantoran dan Penyediaan Sarana dan Prasarana serta Pengelolaan Kepegawaian	100,00	97,05	97,05	ST
	2.18.01.2.07	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Meningkatnya kualitas Pengadaan Perlengkapan dan peralatan gedung kantor	100,00	0,00	0,00	SR
	2.18.01.2.08	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Meningkatnya penyediaan jasa dalam menunjang kebutuhan kantor	100,00	99,71	99,71	ST
	2.18.01.2.09	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Meningkatnya kualitas pemeliharaan Barang milik daerah	100,00	95,49	95,49	ST
2.	2.18.03	PROGRAM PROMOSI PENANAMAN MODAL	Porsentase peningkatan kerjasama investasi	100,00	95,66	95,66	ST
	2.18.03.2.01	Penyelenggaraan Promosi Penanaman Modal yang menjadi Kewenangan Daerah Kabupaten/Kota	Peningkatan kerjasama Investasi	1,00	95,66	9.566,00	ST
3.	2.18.04	PROGRAM PELAYANAN PENANAMAN MODAL	Rata-rata Lama proses penyelesaian pelayanan perizinan	1,00	98,41	9.841,00	ST
	2.18.04.2.01	Pelayanan Perizinan dan Non Perizinan secara Terpadu Satu Pintu dibidang Penanaman Modal yang menjadi Kewenangan Daerah Kabupaten/ Kota	Jumlah izin usaha dan non usaha yang di terbitkan	2.000,00	98,41	4,92	SR
4.	2.18.05	PROGRAM PENGENDALIAN PELAKSANAAN PENANAMAN MODAL	Porsentase usaha berizin dengan volume usaha meningkat	100,00	99,72	99,72	ST
	2.18.05.2.01	Pengendalian Pelaksanaan Penanaman Modal yang menjadi Kewenangan Daerah Kabupaten/Kota	Peningkatan Penyampaian LKPM Dalam Jaringan (Daring)	4,00	99,72	2.493,00	ST
5.	2.18.06	PROGRAM PENGELOLAAN DATA DAN SISTEM INFORMASI PENANAMAN MODAL	Porsentase realisasi investasi yang diterbitkan tiap tahunnyaJumlah Dokumen Realisasi Investasi	100,00	100,00	100,00	ST
	2.18.06.2.01	Pengelolaan Data dan Informasi Perizinan dan Non Perizinan yang Terintegrasi pada Tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Dokumen Realisasi Investasi	1,00	100,00	10.000,00	ST

Ket: ST = Sangat Tinggi T = Tinggi S = Sedang R = Rendah



2.1.2 Realisasi program dan kegiatan tahun 2022 yang telah memenuhi target kinerja keluaran dan hasil yang direncanakan;

Terkait Realisasi Program dan kegiatan tahun 2022 yang telah memenuhi target kinerja keluaran dan hasil yang direncakan, hampir pada program dan kegiata tahun 2022 mencapai target keluaran yang diharapkan yakni diangka 96,01% realisasi pencapaian. Bisa dilihata pada program dan kegiatan dibawah ini :

NO	PROGRAM/KEGIATAN	ANGGARAN	REALISASI	LEBIH/ (KURANG)	PERSENTAS E
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
	URUSAN PEMERINTAHAN WAJIB YANG TIDAK BERKAITAN DENGAN PELAYANAN DASAR	3.950.264.438,00	3.792.740.156,00	157.524.282,00	96,01
	URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG PENANAMAN MODAL	3.950.264.438,00	3.792.740.156,00	157.524.282,00	96,01
	DINAS PENANAMAN MODAL	3.950.264.438,00	3.792.740.156,00	157.524.282,00	96,01
PR	OGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH	3.312.620.538,00	3.186.510.796,00	126.109.742,00	96,19
1	Perencanaan, Penganggaran dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	45.674.400,00	45.641.400,00	33.000,00	99,93
2	Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	6.767.600,00	6.767.600,00	-	100,00
3	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen RKA-SKPD	2.419.200,00	2.419.200,00	-	100,00
4	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen Perubahan RKA- SKPD	7.246.000,00	7.246.000,00	-	100,00
5	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen DPA-SKPD	2.074.000,00	2.074.000,00	-	100,00
6	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen Perubahan DPA- SKPD	7.574.900,00	7.574.900,00	-	100,00
7	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	12.441.100,00	12.441.100,00	-	100,00
8	Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	7.151.600,00	7.118.600,00	33.000,00	99,54
	Administrasi Keuangan	2.776.988.698,00	2.657.875.816,00	119.112.882,00	95,71
1	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	2.650.604.398,00	2.546.491.516,00	104.112.882,00	96,07
2	Pelaksanaan Penatausahaan dan pengujian/verivikasi keuangan SKPD	122.400.000,00	107.400.000,00	15.000.000,00	87,75
3	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan/Bulanan/Triwulan/ Semesteran SKPD	1.548.300,00	1.548.300,00	-	100,00
4	Koordinasi dan penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	2.436.000,00	2.436.000,00	-	100,00



c.					
	Administrasi Umum	191.572.800,00	190.578.419,00	994.381,00	99,48
1	Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor	878.900,00	878.900,00	-	100,00
2	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	33.550.000,00	33.550.000,00	-	100,00
3	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	12.550.400,00	12.550.400,00	-	100,00
4	Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- undangan	7.715.500,00	7.715.500,00	-	100,00
5	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	136.878.000,00	135.883.619,00	994.381,00	99,27
d.	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	26.010.000,00	26.010.000,00	-	100,00
1	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	26.010.000,00	26.010.000,00	-	100,00
e.	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	146.834.840,00	142.920.649,00	3.914.191,00	97,33
1	Penyediaan Jasa Surat Menyurat	104.783.000,00	104.783.000,00	-	100,00
2	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	42.051.840,00	38.137.649,00	3.914.191,00	90,69
f.	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	125.539.800,00	123.484.512,00	2.055.288,00	98,36
1	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	30.399.800,00	28.844.612,00	1.555.188,00	94,88
2	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	7.510.000,00	7.510.000,00	-	100,00
3	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	87.630.000,00	87.129.900,00	500.100,00	99,43
	PROGRAM PROMOSI PENANAMAN MODAL	0,00	0,00	-	0
g.	Pelaksanaan Kegiatan Promosi Penanaman Modal Daerah Kabupaten/Kota	0,00	-	-	0
1	PROGRAM PENGEMBANGAN IKLIM PENANAMAN MODAL	35.514.000,00	35.514.000,00	-	100,00
Pe	mbuatan Peta Potensi Investasi Kabupaten/Kota	35.514.000,00	35.514.000,00		100
h.	Penyediaan Peta Potensi dan Peluang Usaha Kabupaten/Kota	35.514.000,00	35.514.000,00	-	100,00
1	PROGRAM PELAYANAN PENANAMAN MODAL	162.155.500,00	157.464.160,00	4.691.340,00	97,11
2	Pelayanan perizinan dan Non perizinan secara terpadu Satu Pintu dibidang Penanaman Modal yang menjadi Kewenangan Daerah Kabupaten/Kota	162.155.500,00	157.464.160,00	4.691.340,00	97,11
3	Penyediaan Pelayanan Terpadu Perizinan dan Nonperizinan berbasis Sistem Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi secara Elektronik	110.663.000,00	106.090.500,00	4.572.500,00	95,87



	Pemantauan Pemenuhan Komitmen Perizinan dan Nonperizinan Penanaman Modal	20.530.000,00	20.530.000,00	-	100,00
4	Penyediaan Layanan Konsultasi dan Pengelolaan Pengaduan Masyarakat terhadap Pelayanan Terpadu Perizinan dan Nonperizinan	30.962.500,00	30.843.660,00	118.840,00	99,62
i.	Koordinasi dan Sinkronisasi Penetapan pemberian Fasilitas/Insentif Daerah	0,00	-	-	00
1	PROGRAM PENGENDALIAN PELAKSANAAN PENANAMAN MODAL	398.133.000,00	371.427.800,00	26.705.200,00	93,29
2	Pengendalian Pelaksanaan Penanaman Modal yang menjadi kewenangan Daerah kabupaten/Kota	398.133.000,00	371.427.800,00	26.705.200,00	93,29
3	Koordinasi dan Sinkronisasi Pemantauan Pelaksanaan Penanaman Modal	0,00	-	-	0
Pen	Koordinasi dan Sinkronisasi abinaan Pelaksanaan Penanaman Modal	275.193.000,00	250.122.800,00	25.070.200,00	90,89
j.	Koordinasi dan Sinkronisasi Pengawasan Pelaksanaan Penanaman Modal	122.940.000,00	121.305.000,00	1.635.000,00	98,67
1	PROGRAM PENGELOLAAN DATA DAN SISTEM INFORMASI PENANAMAN MODAL	41.841.400,00	41.823.400,00	18.000,00	99,96
	Pengelolaan Data dan Informasi Periinan dan Non Perizinan terintegrasi pada Tingkat Kabupaten/Kota	41.841.400,00	41.823.400,00	18.000,00	99,96
	Pengolahan, Penyajian dan Pemanfaatan Data dan Informasi Perizinan dan Nonperizinan berbasis sistem Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi secara Elektronik	41.841.400,00	41.823.400,00	18.000,00	99,96



2.1.3. Realisasi program dan kegiatan tahun 2022 yang melebihi target kinerja keluaran dan yang direncanakan;

N o	Sasaran Strategis	Indikator Kinerja Utama	Target	Realisasi	Program/Sub. Kegiatan	Indikator Program/Kegiatan	Target	Realisasi	Kinerja
1	Meningkatnya Kualitas Pelayanan Perizinan dan Investasi	IKM (Indeks Kepuasan Masyarakat)	88,86	87,12	Program Pelayanan penanaman Modal	Persentase Peningkatan Jumlah Pelaku Usaha yang Mendapatkan Nomor Induk Berusaha (NIB)	100%	130%	130 %
					Penyediaan Pelayanan Terpadu Perizinan dan Nonperizinan Berbasis Sistem Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi Secara Elektronik	Jumlah Pelaku Usaha yang Mendapatkan Pelayanan Terpadu Perizinan dan Non Perizinan Berbasis Sistem Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi Secara Elektronik	1500 lembar izin	1952 Lembar Izin	130,33 %
					Pemantauan Pemenuhan Komitmen Perizinan dan Non Perizinan Penanaman Modal	Jumlah Kegiatan Usaha dari Pelaku Usaha yang Mendapat Pemantauan Pemenuhan Komitmen Perizinan Berusaha dan Non Perizinan Penanaman Modal	1000 kegiatan usaha	1222 kegiatan usaha	122 %
					Koordinasi dan Sinkronisasi Penetapan pemberian Fasilitas/Insentif Daerah	jumlah kegiatan koordinasi dan sinkronisasi insentif daerah	0	0	0
					Penyediaan Layanan Konsultasi dan Pengelolaan Pengaduan Masyarakat	Jumlah Orang yang Memperoleh Layanan Konsultasi dan Terkelolanya	30 orang	29 Orang	97 %



				iaman modal dan 1 101				
				terhadap Pelayanan Terpadu	Pengaduan Masyarakat Terhadap Pelayanan Terpadu Perizinan dan Non Perizinan			
				PROGRAM PENGELOLAAN DATA DAN SISTEM INFORMASI PENANAMAN MODAL	Persentase Peningkatan Jumlah Data dan Informasi Perizinan dan Non Perizinan Berbasis Sistem Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi Secara Elektronik yang Diolah, Dikaji dan Dimanfaatkan	100%	100%	100%
				Pengolahan, Penyajian dan Pemanfaatan Data dan Informasi Perizinan dan Nonperizinan berbasis sistem Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi secara Elektronik	Jumlah Data dan Informasi Perizinan dan Non Perizinan Berbasis Sistem Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi Secara Elektronik yang Diolah, Dikaji dan Dimanfaatkan	1 Dokumen	1 Dokumen	1 Dokumen
	Meningkatnya Investasi Daerah (Realisasi Investasi)	10 % Rp. 143.521.0 06.828	130 % Rp. 186.220.70 8.499	PROGRAM PENGEMBANGAN IKLIM PENANAMAN MODAL	Porsentase peningkatan nilai investasi	10 %	130 %	130 %
				Penyediaan Peta Potensi dan Peluang Usaha Kabupaten/Kota	Jumlah Peta Potensi Investasi dan Peluang Usaha Kabupaten/Kota	1 Dokumen	1 Dokumen	100 %
				PROGRAM PENGENDALIAN PELAKSANAAN PENANAMAN MODAL	Persentase Pelaku Usaha yang Telah Melaporan Kegiatan Penamanan Modal (LKPM)	100 %	114 %	114 %
			I	1	T	T	T	T
				Koordinasi dan Sinkronisasi Pembinaan Pelaksanaan Penanaman Modal	Jumlah Pelaku Usaha yang Mendapatkan Pembinaan Pelaksanaan Penanaman Modal	210 Pelaku usaha	240 pelaku usaha	114 %

	OTA	-	M A
			531
	-	\geq	
L			

		Koordinasi dan	Jumlah Kegiatan Usaha	13 Kegiatan	30 Kegiatan	231 %
		Sinkronisasi	dari Pelaku Usaha yang	Usaha		
		Pengawasan	Melakukan Koordinasi		Usaha	
		Pelaksanaan	dan Sinkronisasi			
		Penanaman Modal	Pengawasan			

Dari Tingkat Pencapaian masing-masing Indikator Kinerja Sasaran dari hasil capaian indikator kinerja berdasarkan Program dan Kegiatan Tahun 2022, ada beberapa program/ kegiatan yang tidak mencapai target 100% yakni pada kegiatan sebagai berikut:

Penyediaan Layanan Konsultasi dan Pengelolaan Pengaduan Masyarakat terhadap Pelayanan Terpadu dari target 30 orang tetapi yang terealisasi hanya 29 orang dengan capaian kinerja sebesar 97 %, hal ini terjadi karna tidaknya adanya pengadauan dari masyarakat terkait pelayanan perizinan maupun keluhan terhadap masyarakat akan dampak kegiatan usaha.



2.1.4. Faktor-faktor penyebab tidak tercapainya, terpenuhinya atau melebihi target kinerja program dan kegiatan tahun 2022

Secara umum dapat diketahui bahwa dalam proses pelaksanaan kegiatan yang dilaksanakan oleh Dinas penanaman modal dan PTSP Kota Bima mempunyai Penyebab keberhasilan atau peningkatan kinerja.

Penyebab keberhasilan yang dominan sehingga kinerja Dinas Penanaman modal dan PTSP Kota Bima mencapai target yang ditentukan atau mengalami peningkatan adalah :

Adanya Kemitraan dan koordinasi antara Dinas penanaman modal dan PTSP dengan Dinas Teknis terkait;

Pelaksanaan Survey yang rutin terhadap Pelaku usaha yang belum memiliki izin usaha;

Pelaksanaan Monitoring yang intens terhadap Izin usaha yang telah berakhir masa berlakunya;

Pelaksanaan Sosialisasi cakupan produk hukum kepada pelaku usaha yang berkaitan dengan perizinan kepada masyarakat pelaku usaha;

Tersedianya Sumber Daya Pegawai yang cukup dan memadai;

Tersedianya sarana dan prasarana pendukung pelayanan perizinan.

2.1.5. Faktor-faktor yang diperkirakan akan mempengaruhi upaya pencapaian target kinerja Tahun 2022;

Penyesuaian Program dan kegiatan yang sesuai dengan Kepemdagri 50 tahun 2022 Penyelerasan anatara nama program dan kegiatan dari tahun yang sebelumnya dengan tahun sekarang

Target kinerja pada indikantor sasaran atau indikator utama akan dipegaruhi oleh keadaan realisasi anggaran yang ada karena kegitannya dipengaruhi oleh situasi pandemi yang dirasakan sekarang, yakni aadanya pandemi covid-19

Penganngaran yang tidak sangat kurang atau minum untuk memajukan saranan dan prasana terkait peningkatan pelayanan publik

Masih belum adanya aplikasi daerah yang mendukung pelaksanaan pelayanan publik

Terkait kegiatan IKM masih dilakukan secara manual, yang diingkan bisa menggunakan aplikasi mandiri atau sistem IKM online untuk masyarakat yang merasakan akan pelayanan pada DPMPTSP

Belum bisa dikatanan PTSP sebagai pelayanan satu pintu karena dinas terkait atau teknis belum ada yang berkantor ke DPMPTSP.

2.1.6. Kebijakan/tindakan perencanaan dan penganggaran yang perlu diambil untuk mengatasi faktor-faktor penyebab tersebut



Melakukan sosialisai kepada pelaku usaha (Badan/perorangan) tentang aturan – aturan yang berkaitan dengan Perizinan;

Melakukan Pembinaan secara langsung kepada pelaku usaha (Badan/perorangan) yang akan berakhir masa berlaku izinnya;

Mendorong dan lebih meningkatkan kesadaranmasyarakatdalam mengurus perijinan;

Melakukan rapat- rapat koordinasi dengan Dinas Teknis terkait dalam hal kepengurusan pelayanan perijinan satu pintu.

Diharapkan bisa diberikan anggaran dan dana yang sesuai untuk saranan dan prasarana untuk meningkatkannya pelayanan publik;

Semoga pandemi covid-19 segera berlalu agar roda perekonomian khususnya dikota bima akan pulih kembali.



Evaluasi Hasil Renja SKPD

Perangkat Daerah: DINAS PENANAMAN MODAL DAN PELAYANAN TERPADU SATU PINTU

Periode Pelaksanaan: Tahun 2022

(Anggaran Dalam Juta Rupiah)

							Realisa					R	Realisasi	Kinerja	a Pada ⁻	Friwula	an						Real			33	T Daiain Vala 1 to	
N	D KODE	Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan/Subkegiatan	Indikator Kinerja (<i>Outcom</i> e Kegiatan/Subk (<i>Output</i>	e)/ egiatan	Target Re Perangl Daerah F Tahun 2	kat Pada 023	Capaia Kinerji Renstr Perangl Daerah Renja Perangl Daera Tahun L (2021	ra kat s.d a kat hh	Target Ki dan Angg Renja Tahun be yg dieva (2022	garan pd rjalan luasi	I		II		III		IV	I	Reali Capa Kinerja Angga Renja yar Dieva (202	aian a dan aran I PD ng luasi	Tingkat C Kinerja Realis Anggarar PD Tahu (%	dan sasi Renja n 2022	Kinerj Angg Ren perar daera tahun (Akhir Pelaks Renj Tahun	aran stra ngkat ah s.d 2022 Tahun anaan a PD	Tingkat C Kinerja Realis Anggaran perangkat s.d Tahu (%	Dan sasi Renstra daerah n 2022	Unit Perangkat Daerah Penanggung Jawab	Kot
1	2	3	4		5		6		7		8		9		10		1	1	12 8+9+1		13 = 12/7	* 100%	14 =	6+12	15 = 14/5	* 100%	16	17
			Indikator	Satuan	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp		
	2	RUSAN PEMERINTAHAN WAJIB YANG TIDAK BERKAITAN DENGAN PELAYANAN DASAR																										
	2.18	Bidang URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG PENANAMAN MODAL																										
	2.18.01	DAERAH KABUPATEN/KOTA	Meningkatnya Kapasitas dan Akuntabilitas Kinerja Birokrasi	persentase	0,00	3.522	0,00	460	100,00	3.162	14,86	470	23,51	981	0,00	705	0,00	1.023	38,37	3.179	38,37	100,54	38,37	3.639	0,00	103,31	BIDANG SEKRETARIAT	
	2.18.01.2.01	Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Meningkatnya Kualitas Perencanaan dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	persentase	0,00	80	0,00	20	100,00	48	23,14	11	15,31	7	0,00	1	0,00	26	38,45	46	38,45	95,48	38,45	65	0,00	81,43		
	2.18.01.2.01.01	Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	Jumlah dokumen Renstra dan Renja	Dokumen	2,00	17 1	100,00	4	2,00	7	45,02	3	54,98	4	0,00	0	0,00	0	100,00	7	5.000,00	100,00	200,00	11	10.000,00	64,84		
	2.18.01.2.01.02	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen RKA-SKPD	Jumlah dokumen RKA	Dokumen	1,00	9 1	100,00	2	1,00	2	100,00	2	0,00	0	0,00	0	0,00	0	100,00	2	10.000,00	100,00	200,00	4	20.000,00	47,77		
	2.18.01.2.01.03	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen Perubahan RKA-	Jumlah dokumen RKA-P	Dokumen	1,00	10 1	100,00	2	1,00	2	0,00	0	0,00	0	0,00	0 1	100,00	7	100,00	7	10.000,00	361,04	200,00	9	20.000,00	92,84		



				ароган кенја	LOZO DI	1143 1 0	mane	1		ur uuri	, , ,	7,01															1		
Ν) KOD)E	Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan/Subkegiatan	Indikator Kinerja (<i>Outcom</i> Kegiatan/Subk (<i>Output</i>	e)/ kegiatan	Target R Peran Daerah Tahun	gkat Pada	Realis Capa Kine Rens Peran Daerah Ren Peran Daer Tahun (202	nstra ngkat ah s.d. enja ngkat erah n Lalu		iinerja garan pd erjalan aluasi 2)	I	F	Realisasi		a Pada 1	riwu	lan IV		Reali Capa Kinerja Angga Renja yar Dieva (202	aian a dan aran I PD ng luasi	Tingkat C Kinerja Realis Anggarar PD Tahu (%	a dan sasi n Renja n 2022	Kinerj Angg Rer perai daera tahun (Akhir Pelaks	garan Istra Ingkat Ingka Ingka Ingka Ingka Ingka Ingka Ing	Tingkat C Kinerja Realis Anggaran I perangkat s.d Tahur (%)	Dan asi Renstra daerah 2022	Unit Perangkat Daerah Penanggung Jawab	Ket.
	2		3	4		5		6	,	7		8		g		10		11		12 8+9+1		13 = 12/7	* 100%	14 =	6+12	15 = 14/5	* 100%	16	17
				Indikator	Satuan	К	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	К	Rp		
			SKPD																										
	2.18.01.2		Koordinasi dan Penyusunan DPA- SKPD	Jumlah dokumen DPA	Dokumen	1,00	4	100,00	2	1,00	2	100,00	2	0,00	0	0,00	0	0,00	0	100,00	2	10.000,00	100,00	200,00	4	20.000,00	100,64		
	2.18.01.2		Koordinasi dan Penyusunan Perubahan DPA-SKPD	Jumlah dokumen DPA-P	Dokumen	1,00	3	100,00	3	1,00	3	0,00	0	0,00	0	0,00	0	100,00	8	100,00	8	10.000,00	283,92	200,00	10	20.000,00	323,29		
	2.18.01.2		Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Jumlah laporan capaian kinerja SKPD	Dokumen	2,00	11	100,00	2	2,00	2	0,00	0	0,00	0	49,11	1	91,14	11	140,25	12	7.012,50	554,07	240,25	15	12.012,50	131,47		
	2.18.01.2		Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Jumlah dokumen LKIP, LPPD	Dokumen	2,00	26	39,88	4	2,00	30	11,88	4	12,15	4	0,00	0	0,00	0	24,03	7	1.201,50	24,03	63,91	12	3.195,50	45,17		
	2.18.01.2		Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Meningkatnya Kualitas Pelaporan dan akuntabilitas Keuangan	persentase	0,00	2.780	0,00	155	100,00	2.694	15,30	412	25,74	896	0,00	599	0,00	751	41,04	2.658	41,04	98,65	41,04	2.813	0,00	101,17		
	2.18.01.2		Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah pegawai yang memperoleh gaji dan tunjangan		50,00	2.658	98,66	35	50,00	2.568	15,26	392	33,85	869	22,21	570	26,99	715	98,31	2.546	196,62	99,17	196,97	2.581	393,94	97,12		
	2.18.01.2		Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jumlah laporan keuangan yang dihasilkan	bulan	12,00	108	93,94	116	12,00	122	14,62	18	21,94	27	21,94	27	29,25	36	87,75	107	731,25	87,75	181,69	224	1.514,08	206,65		
	2.18.01.2		Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	Jumlah laporan keuangan akhir tahun	dokumen	1,00	9	100,00	2	1,00	2	100,00	2	0,00	0	0,00	0	0,00	0	100,00	2	10.000,00	100,00	200,00	5	20.000,00	57,11		
	2.18.01.2		Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan	Jumlah laporan keuangan	dokumen	1,00	6	100,00	2	1,00	2	0,00	0	0,00	0	100,00	2	0,00	0	100,00	2	10.000,00	100,00	200,00	3	20.000,00	52,88		



							Realis							Kineria	a Pada Tı	riwula	an	ĺ					Real	isasi				
NC	KODE	Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan/Subkegiatan	Indikator Kinerja (<i>Outcom</i> Kegiatan/Subk (<i>Outpu</i> t	e)/ kegiatan	Target Ri Perang Daerah Tahun 2	gkat Pada	Capa Kine Rens Peran Daerah Ren Peran Daer Tahun (202	iian rja stra gkat n s.d. nja gkat rah Lalu	Target K dan Angg Renja Tahun be yg dieva (2022	garan pd erjalan Iluasi	I		II		III		IV		Reali Capa Kinerja Angga Renja yar Dieva (202	aian a dan aran I PD ng luasi	Tingkat C Kinerja Realis Anggaran PD Tahur (%)	dan sasi Renja n 2022	Kinerja Angg Ren perar daera tahun (Akhir Pelaks Renja Tahun	a dan aran stra ngkat h s.d 2022 Tahun anaan a PD	Tingkat C Kinerja Realis Anggaran perangkat s.d Tahur (%)	Dan asi Renstra daerah 1 2022	Unit Perangkat Daerah Penanggung Jawab	Ket.
1	2	3	4		5		6		7		8		9		10		11		12 8+9+1		13 = 12/7	* 100%	14 = (6+12	15 = 14/5	* 100%	16	17
			Indikator	Satuan	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	ΚI	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp		
		Bulanan/Triwulanan/Semesteran SKPD	semesteran																									
	2.18.01.2.06	Administrasi Umum Perangkat Daerah	Meningkatnya Pelayanan Administrasi Jasa Perkantoran dan Penyediaan Sarana dan Prasarana serta Pengelolaan Kepegawaian	persentase	0,00	213	0,00	119	100,00	119	12,74	15	14,89	36	0,00	39	0,00	93	27,63	183	27,63	154,13	27,63	302	0,00	141,97		
	2.18.01.2.06.01	Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor	Cakupan komponen instalasi listrik/penerangan bangunan kantor yang tersedia	persentase	100,00	2	100,00	1	100,00	1	0,00	0	100,00	1	0,00	0	0,00	0	100,00	1	100,00	100,00	200,00	2	200,00	78,79		
		Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah peralatan dan perlengkapan kantor		12,00	32	99,98	36	12,00	27	24,54	7	19,80	5	28,86	8	41,49	14	114,69	34	955,75	125,08	214,67	69	1.788,92	215,84		
	2.18.01.2.06.05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Cakupan bahan yang dicetak dan digandakan	persentase	100,00	18	100,00	15	100,00	10	10,81	1	41,65	4	14,76	1	48,65	6	115,87	13	115,87	130,91	215,87	27	215,87	150,08		
		Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Jumlah rapat koordinasi dan konsultasi keluar daerah	kali	51,00	160	95,17	68	51,00	81	9,22	7	31,96	26	36,38	30	53,18	73	130,74	136	256,35	167,02	225,91	203	442,96	127,05		



	T							Realis	_						Kineri	a Pada T	riwula	an						Reali	isasi				
N	0	KODE	Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan/Subkegiatan	Indikator Kinerja (Outcom Kegiatan/Subk (Outpui	e)/ kegiatan	Target Ro Perang Daerah Tahun 2	gkat Pada	Capa Kine Rens Peran Daerah Ren Peran Daer Tahun (202	nian Irja Istra Igkat In s.d. Ija Igkat Irah Lalu	Target K dan Ang Renja Tahun be yg dieva (202	garan pd erjalan Iluasi	ı		II	,	III		IV		Realis Capa Kinerja Angga Renja yan Dieval (202	aian a dan aran I PD ng luasi	Tingkat C Kinerja Realis Anggaran PD Tahur (%)	dan sasi Renja n 2022	Kinerja Angg Rens peran daera tahun (Akhir Pelaksa Renja Tahun	a dan aran stra ngkat ih s.d 2022 Tahun anaan a PD	Tingkat C Kinerja Realis Anggaran I perangkat s.d Tahur (%)	Dan asi Renstra daerah 1 2022	Unit Perangkat Daerah Penanggung Jawab	Ket.
	1	2	3	4		5		6		7		8		9		10		11		12 8+9+1		13 = 12/7	* 100%	14 = 6	6+12	15 = 14/5	* 100%	16	17
				Indikator	Satuan	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp		
	2		Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Meningkatnya kualitas Pengadaan Perlengkapan dan peralatan gedung kantor	persentase	0,00	43	0,00	0	100,00	29	0,00	0	0,00	0	0,00	26	0,00	0	0,00	26	0,00	89,50	0,00	26	0,00	61,10		
	2	2.18.01.2.07.06	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Pengadaan perlengkapan dan peralatan kantor	unit	4,00	43	0,00	0	2,00	29	0,00	0	0,00	0	89,50	26	0,00	0	89,50	26	4.475,00	89,50	89,50	26	2.237,50	61,10		
	2		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Meningkatnya penyediaan jasa dalam menunjang kebutuhan kantor	persentase	0,00	147	0,00	138	100,00	153	17,46	27	13,59	36	0,00	32	0,00	49	31,05	143	31,05	93,41	31,05	281	0,00	191,12		
	2	2.18.01.2.08.01	Penyediaan Jasa Surat Menyurat	Jumlah surat masuk dan yang dikirim selama setahun	surat	2.300,00	105	100,00	102	2.300,00	105	16,61	17	25,27	26	24,91	26	33,21	35	100,00	105	4,35	100,00	200,00	207	8,70	197,69		
	2		Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah jasa komunikasi, sumber daya air dan listrik	bulan	12,00	42	98,86	35	12,00	48	19,33	9	18,91	9	12,42	6	32,61	14	83,27	38	693,92	79,10	182,13	73	1.517,75	174,76		
	2		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Meningkatnya kualitas pemeliharaan Barang milik daerah	persentase	0,00	260	0,00	29	100,00	119	4,08	5	3,47	6	0,00	8	0,00	104	7,55	123	7,55	103,68	7,55	152	0,00	58,59		



	1		_	ароган кенја	. 2020 DI		u.ia		_	a. auri					17' '	- Dl	T.:	l						D. 1					
N	0	KODE	Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan/Subkegiatan	Indikator Kinerja (<i>Outcom</i> Kegiatan/Subk (<i>Output</i>	e)/ kegiatan	Target Ri Perang Daerah Tahun 2	gkat Pada	Realis Capa Kinel Rens Peran Daerah Ren Peran Daer Tahun (202	ian rja stra gkat n s.d. ja gkat rah Lalu	Target K dan Ang Renja Tahun be yg dieva (202	garan pd erjalan aluasi	ı	F	Realisasi		a Pada		llan IV	,	Reali Capa Kinerja Angga Renja yar Dieva (202	aian a dan aran I PD ag luasi	Tingkat C Kinerja Realis Anggarar PD Tahu (%	dan sasi Renja n 2022	Real Kinerj Angg Ren perar daera tahun (Akhir Pelaks Renj Tahun	a dan garan estra ngkat ah s.d 2022 Tahun sanaan a PD	Tingkat C Kinerja Realis Anggaran perangkat s.d Tahur (%)	Dan asi Renstra daerah n 2022	Unit Perangkat Daerah Penanggung Jawab	t Ket.
		2	3	4		5		6	,	7		8		9		10)	11		12 8+9+1		13 = 12/7	* 100%	14 =		15 = 14/5	* 100%	16	17
				Indikator	Satuan	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp		
	2	.18.01.2.09.01	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Jumlah kendaraan dinas yang layak	unit	4,00	53	95,04		4,00	30	16,34	5	18,94	6	24,46	7	36,48	11	96,22	29	2.405,50	97,04	191,26	55	4.781,50	103,52		
	2	.18.01.2.09.06	,	Jumlah peralatan dan perlengkapan kantor lainnya yang terpelihara	unit	10,00	7	100,00	3	10,00	3	0,00	0	26,45	1	25,00	1	81,09	6	132,54	8	1.325,40	272,10	232,54	10	2.325,40	150,59		
	2	.18.01.2.09.09	Gedung Kantor dan Bangunan	Cakupan gedung kantor yang direhab/dipelihara	persentase	100,00	200	0,00	0	30,00	87	0,00	0	0,00	0	0,00	0	99,43	87	99,43	87	331,43	100,59	99,43	87	99,43	43,57		
																	F	Rata-rata	Capai	an Kine	ja (%)		105,81				105,90		
L																				redikat k			ST			SR	ST		
	2. 2	.18.04	PENANAMAN MODAL	Rata-rata Lama proses penyelesaian pelayanan perizinan	hari	1,00	160	98,40		1,00	130	14,75								110,31	157	11.031,00						BIDANG PTSP	
	2	.18.04.2.01		Jumlah izin usaha dan non usaha yang di terbitkan	lembar	2.000,00	160	98,40	128	2.000,00	130	14,75	19	26,89	35	25,29	33	43,38	70	110,31	157	5,52	120,96	208,71	286	10,44	178,27		
	2	.18.04.2.01.01	The second secon	Jumlah izin usaha dan non usaha yang di terbitkan	lembar	2.000,00	116	99,47	85	2.000,00	86	17,03	15	35,03	30	19,30	17	40,61	45	111,97	106	5,60	123,82	211,44	191	10,57	165,38		



				aporum Kenje				Realis							Kinori	a Pada 1	riwud	lan						Real	ieaei				
Ν	0	KODE	Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan/Subkegiatan	Indikator Kinerja (<i>Outcom</i> Kegiatan/Subk (<i>Outpu</i> l	e)/ egiatan	Target Ro Perang Daerah Tahun 2	gkat Pada	Capa Kine Rens Peran Daerah Ren Peran Daer Tahun (202	erja erja estra gkat n s.d. nja gkat rah Lalu	Target K dan Ang Renja Tahun be yg dieva (202	garan pd erjalan aluasi	ı		 		III	Tiwui	IV		Reali Capa Kinerja Angg Renja yar Dieva (202	aian a dan aran a PD ng luasi	Tingkat C Kinerja Realis Anggaran PD Tahui (%)	dan sasi Renja n 2022	Kinerj Angg Ren perar daera tahun (Akhir Pelaks Renja Tahun	a dan garan stra ngkat sh s.d 2022 Tahun ganaan a PD	Tingkat C Kinerja Realis Anggaran perangkat s.d Tahur	Dan asi Renstra daerah n 2022	Unit Perangkat Daerah Penanggung Jawab	Kot
		2	3	4		5		6	•	7		8		9		10		11		12 8+9+1		13 = 12/7	* 100%	14 =	6+12	15 = 14/5	* 100%	16	17
				Indikator	Satuan	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp		
			Perizinan Berusaha Terintegrasi secara Elektronik																										
	2.	.18.04.2.01.02	Pemantauan Pemenuhan Komitmen Perizinan dan Non Perizinan Penanaman Modal	Jumlah persetujuan pemenuhan komitmen ijin usaha yang diterbitkan	ijin usaha	1.500,00	14	100,00	14	1.500,00	14	15,62	2	26,09	4	32,27	5	48,81	10	122,79	21	8,19	144,52	222,79	35	14,85	244,52		
	2.	.18.04.2.01.03	Penyediaan Layanan Konsultasi dan Pengelolaan Pengaduan Masyarakat terhadap Pelayanan Terpadu Perizinan dan Non Perizinan	porsentase pengaduan masyarakat yang ditindaklanjuti	persentase	100,00	30	94,62	29	100,00	30	7,88	2	4,24	1	38,93	12	49,67	15	100,72	31	100,72	101,81	195,34	60	195,34	196,42		
																	R	ata-rata		an Kine	, , ,		120,96				178,27		4
L				ı.	ı	U					ı									redikat l		SR	ST			SR	ST		4
	3. 2.	.18.05	MODAL	Porsentase usaha berizin dengan volume usaha meningkat	persentase	0,00	357	0,00	297	100,00	398	2,96	12	15,50	97	0,00	83	0,00	180	18,46	371	18,46	93,29	18,46	668	0,00	186,89	BIDANG PM	
	2.	.18.05.2.01	Pengendalian Pelaksanaan Penanaman Modal yang menjadi Kewenangan Daerah Kabupaten/Kota	Peningkatan Penyampaian LKPM Dalam Jaringan (Daring)	kegiatan	0,00	357	0,00	297	4,00	398	2,96	12	15,50	97	0,00	83	0,00	180	18,46	371	461,50	93,29	18,46	668	0,00	186,89		
	2.	.18.05.2.01.02	Koordinasi dan Sinkronisasi Pembinaan Pelaksanaan Penanaman Modal	Peningkatan Realisasi Investasi melalui OSS dan LKPM	kegiatan	7,00	234	100,00	202	7,00	275	1,62	4	24,22	67	14,46	40	50,60	139	90,90	250	1.298,57	90,89	190,90	452	2.727,14	192,88		



		-	aporan Kenje	ZUZU DI	nas i e	iiaiia	man	1100	ui uuii	1 10	Not												1					
							Realis					R	ealisasi	Kinerj	a Pada	Triwu	lan						Reali					
NO	KODE	Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan/Subkegiatan	Indikator Kinerja (<i>Outcom</i> Kegiatan/Subl (<i>Outpu</i>	e)/ kegiatan	Target Re Perang Daerah I Tahun 2	jkat Pada	Capa Kiner Rens Peranç Daerah Renj Peranç Daer Tahun (202	rja tra gkat i s.d. ja gkat ah Lalu	Target K dan Ang Renja Tahun be yg dieva (202)	garan pd erjalan aluasi	I		II		III	l	IV	/	Reali Capa Kinerja Angg Renja yar Dieva (202	aian a dan aran a PD ng luasi	Tingkat C Kinerja Realis Anggarar PD Tahu (%	dan sasi Renja n 2022	Kinerja Angg Ren: peran daera tahun (Akhir Pelaks: Renja Tahun	aran stra igkat h s.d 2022 Tahun anaan a PD	Tingkat C. Kinerja Realis Anggaran I perangkat s.d Tahur (%)	Dan asi Renstra daerah 2022	Unit Perangkai Daerah Penanggung Jawab	Kot
1	2	3	4		5		6		7		8		9		10)	1	1	12 8+9+1		13 = 12/7	* 100%	14 = 6	6+12	15 = 14/5	100%	16	17
			Indikator	Satuan	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp		
	2.18.05.2.01.03		Jumlah Dokumen hasil BAP Pengawasan	kegiatan	4,00	123	99,98	94	4,00	123	5,98	7	25,00	31	34,94	43	32,75	40	98,67	121	2.466,75	98,67	198,65	216	4.966,25	175,47		
1																R	Rata-rata	Capai	an Kine	rja (%)	461,50	93,29			0,00	186,89		
																		Р	redikat l	Kinerja	ST	ST			SR	ST		
	2.18.06	DATA DAN SISTEM INFORMASI PENANAMAN MODAL	Porsentase realisasi investasi yang diterbitkan tiap tahunnyaJumlah Dokumen Realisasi Investasi	persentase	0,00		0,00	15	100,00	42	,,,,		0,00	0	0,00	18	0,00	20	8,98	42	,,			57		135,99	BIDANG PM	
	2.18.06.2.01	Pengelolaan Data dan Informasi Perizinan dan Non Perizinan yang Terintegrasi pada Tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Dokumen Realisasi Investasi	dokumen	0,00	42	0,00	15	1,00	42	8,98	4	0,00	0	0,00	18	0,00	20	8,98	42	898,00	99,96	8,98	57	0,00	135,99		
	2.18.06.2.01.01	Pemanfaatan Data dan Informasi	Jumlah Dokumen Realisasi Investasi	dokumen	4,00	42	100,00	15	1,00	42	8,98	4	0,00	0	43,19	18	47,78	20	99,95	42	9.995,00	99,96	199,95	57	4.998,75	135,99		
																R	Rata-rata	a Capai	an Kine	rja (%)	898,00	99,96			0,00	135,99		
L																		Р	redikat l	(inerja	ST	ST			SR	ST		
5.	2.18.02	PROGRAM PENGEMBANGAN	Porsentase	Dokumen	0,00	0	0,00	0	1,00	36	0,00	0	0,00	0	0.00	5	0,00	30	0,00	36	0,00	100,00	0,00	36	0,00	0,00	BIDANG PM	



													R	ealisasi	Kinerj	a Pada T	riwu	lan						Real					
Ν	0	KODE	Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan/Subkegiatan	Perangkat Daerah (an (Output) Regiatan/Subkegiatan (Output) Regiatan/Subkegiatan (Output) Perangkat Daerah S.d. Carah S.d. C							,	Reali Capa Kinerja Angg Renja yar Dieva (202	ian dan aran PD g luasi	Tingkat C Kinerja Reali Anggarai PD Tahu (%	a dan sasi n Renja ın 2022	Kinerja Angg Ren perar daera tahun (Akhir Pelaks Renja Tahun	garan estra ngkat ah s.d 2022 Tahun sanaan a PD	Tingkat Ca Kinerja Realis Anggaran F perangkat s.d Tahun (%)	Dan asi Renstra daerah n 2022	Unit Perangkat Daerah Penanggung Jawab	Kot								
	ı	2	2 3 4 5 6							7	Da		Dr	_	D.		Dr			12 8+9+1	0+11	13 = 12/7	ı	14 = 1		15 = 14/5		16	17
	4				Satuan	K	кр	K	кр	K	кр	K	кр	K	кр	K	кр	K	кр	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp		
	2	.18.02.2.02	Pembuatan Peta Potensi Investasi Kabupaten/Kota		Dokumen	0,00	0	0,00	0	1,00	36	0,00	0	0,00	0	0,00	5	0,00	30	0,00	36	0,00	100,00	0,00	36	0,00	0,00		
	2		Penyediaan Peta Potensi dan Peluang Usaha Kabupaten/Kota		Dokumen	0,00	0	0,00	0	1,00	36	0,00	0	0,00	0	14,22	5	85,78	30	100,00	36	10.000,00	100,00	100,00	36	0,00	0,00		
																	R	ata-rata	Capai	an Kine	ja (%)	0,00	100,00			0,00	0,00		
																			Pr	edikat l	(inerja	SR	ST			SR	SR		
			JUMLAH ANGGARAN DAN REALISASI DARI SELURUH PROGRAM (PROGRAM 1 s.d. PROGRAM 505 1.114 843 1.323											3.785															
					TOTAL	RATA-RA	TA CA	PAIAN K	(INERJ	A DAN A	NGGA	RAN DA	ARI S	SELURU	H PR	OGRAM	(PRC	OGRAM	1 s.d. l	PROGR	AM 5)	151,07	104,91			10,44	126,28		
									Р	REDIKA	T KINE	RJA DA	ARI S	SELURU	H PR	OGRAM	(PRC	OGRAM	1 s.d. l	PROGR	AM 5)	ST	ST			SR	ST		



2.2 ANALISIS KINERJA PELAYANAN PERANGKAT DAERAH (DPMPTSP)

Pencapaian sasaran strategis Dinas Penanaman Modal dan PTSP Kota Bima yang dicerminkan dalam Capaian Indicator Kinerja. Adapun evaluasi dan analisis secara rinci indikator kinerja menurut sasaran strategis diuraikan sebagai berikut

Tabel 2.2
Pencapaian Kinerja Pelayanan Dinas penanaman modal dan PTSP
KOTA bima

		In			1	arget					Realisas	i			Сара	aian Kir	nerja	
No	Sasaran Strategis	ndikator Kinerja	Satuan	2019	2020	2021	2022	2023	2019	2020	2021	2022	2023	2019	2020	2021	2022	2023
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	13	14	15	16	17	18	19	20
	Meningkatnya Kualitas	IKM (Indeks Kepuasan Masyarakat)	Angka	78,86	80,86	84,86	88,8 6	92,8 6	80,9	90,3	70,5	87,12		103	112	83	98	
1	Pelayanan Perizinan dan Investasi	Meningkatnya Investasi Daerah (Realisasi Investasi)	Rupiah	135.243.0 50.211	137.947. 911.215	140.706. 869.439	143.52 1.006. 828	188.07 1.397. 742	215.23 2.484. 278	290.33 5.385. 400	115.380.5 36.100	186.220. 708.499		159	210	82	130	



2.2. Analisis Kinerja SKPD

Dalam menganalisis kinerja SKPD yang terdapat di Dinas Penanaman Modal dan PTSP Kota Bima meliputi :

1. Keterkaitan antara pencapaian kinerja kegiatan dan tujuan, misi dan visi.

Mulai dari penetapan Visi, Misi, Sasaran, Program sampai dengan kegiatan harus memiliki keterkaitan hubungan turunan, oleh karena itu antara turunan dengan yang menurunkan harus mempunyai hubungan yang logis sehingga semua komponen dapat diukur. Kegiatan tahun 2022 Dinas Penanaman Modal dan PTSP Kota Bima merupakan bagian dari program kerja dan kegiatan yang termuat dalam Rencana Strategi (RENSTRA) tahun 2018 sampai tahun 2023, dan sebagian lagi akan dilaksanakan tahun 2022 sampai dengan tahun 2023. Oleh karena demikian pencapaian tujuan yang ditetapkan dapat dicapai secara bertahap sesuai Rencana Kerja (Renja) tahunan dan dalam hal ini memiliki hubungan yang sangat logis.

2. Keterkaitan antara Pencapaian Kinerja dengan Pencapaian Sasaran

Berdasarkan uraian – uraian sebelumnya dari 6 Program dan 11 kegiatan tahun 2022 telah dilaksanakan dengan baik dengan capaian sasaran sebesar 96,01 % atau ketidaktercapiannya hanya sebesar 4 %.

2.3 Isu- Isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi SKPD

Permasalahan pada bagian ini merupakan permasalahan pembangunan yang berhasil didentifikasi pada setiap urusan pemerintahan berdasarkan hasil evaluasi capaian kinerja pada periode RPJMD tahun 2013-2018. Permasalahan

penyelenggaraan urusan pemerintahan daerah ini untuk memastikan bekerjanya perangkat daerah untuk mengatur dan mengurus fungsi-fungsi yang menjadi kewenangannya dalam melindungi, melayani, memberdayakan dan mensejahterakan masyarakat .

Permasalahan dan hambatan yang dihadapi oleh Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Kota Bima dalam upaya menyelenggarakan tugas dan fungsinya adalah sebagai berikut :

Tabel. 2.3
Permasalahan yang dihadapi berdasarkan tugas dan fungsi DPMPTSP

No	Bidang Urusan Dan Indikator Kinerja Penyelenggaraan Pemerintah Daerah	Interpretasi Belum Tercapai (<) Sesuai (=) Melampaui (>)	Permasalahan	Faktor –Faktor Penentu Keberhasilan
12	Penanaman Modal			
12.1	Jumlah investor berskala nasional (PMDN/PMA)	<	Investasi masih terbatas	Iklim investasi dan perijinan

12.2	Jumlah nilai investasi berskala nasional (PMDN/PMA)	<	Investasi masih terbatas	Iklim investasi dan perijinan
12.3	Rasio daya serap tenaga kerja	<	Investasi masih terbatas	Iklim investasi dan perijinan
12.4	Kenaikan / penurunan Nilai Realisasi PMDN (milyar rupiah)	<	Investasi masih terbatas	Iklim investasi dan perijinan

2.4. Reviuw Terhadap Rancangan Awal RKPD

Merupakan suatu indikator kinerja sebagai alat ukur untuk menilai keberhasilan pembangunan secara kuantitatif dan kualitatif. Berdasarkan dari uraian-uraian sebelumnya Rancangan program awal di tahun 2022 Dinas Penanaman Modal dan PTSP Kota Bima telah berhasil melaksanakan 6 program dengan 11 kegiatan dengan capaian sasaran sebesar 96,01 % atau ketidakcapaian hanya sebesar 4 %.

1. Akuntabilitas Penerimaan Daerah

Sebagai SKPD yang bertugas melayani perizinan yang terpusat Dinas Penanaman Modal dan PTSP melayani semua perizinan yang sebelumnya ditangani oleh masing –masing Dinas terkait.

2. Akuntabiltas Pengeluaran SKPD

Selama tahun 2022 Anggaran kegiatan sebesar Rp. 3.950.264.438,00-dengan realisasi sebesar Rp. 3.792.740.156,00- atau 96,01 %.

Sehubungan dengan pengelolaan keuangan dapat dijelaskan bahwa secara garis besar pelaksanaan aspek keuangan telah sesuai dengan prinsip pelaporan yang lazim dengan pertanggung jawaban yang telah sesuai dengan perundang – undangan yang berlaku, secara efektif dan efisien serta mengusahakan semaksimal mungkin terjadinya penyimpangan atau penyalahgunaan



Tabel. 2.4

Evaluasi Hasil RKPD Tahun 2022 Perangkat Daerah : DINAS PENANAMAN MODAL DAN PELAYANAN TERPADU SATU PINTU

Evaluasi Hasil RKPD Tahun 2022 Perangkat Daerah : DINAS PENANAMAN MODAL DAN PELAYANAN TERPADU SATU PINTU

	i		·				
NO		URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN PROGRAM/ KEGIATAN/SUBKEGIATAN	INDIKATOR KINERJA PROGRAM (OUTCOME)/ KEGIATAN (OUTPUT)	TARGET RKPD TAHUN 2022	REALISASI RKPD TAHUN 2022	TINGKAT REALISASI (%)	PREDIKAT KINERJA
1	2	3	4	5	6	7	8
	2	Urusan URUSAN PEMERINTAH DASAR	IAN WAJIB YANG TIL	DAK BERI	KAITAN DEN	IGAN PELAY	YANAN
	2.18	URUSAN PEMERINTAHAN BID	ANG PENANAMAN N	IODAL			
1.	2.18.01	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA	Meningkatnya Kapasitas dan Akuntabilitas Kinerja Birokrasi	100,00	38,37	38,37	SR
	2.18.01.2.01	Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Meningkatnya Kualitas Perencanaan dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	100,00	38,45	38,45	SR
	2.18.01.2.02	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Meningkatnya Kualitas Pelaporan dan akuntabilitas Keuangan	100,00	41,04	41,04	SR
	2.18.01.2.06	Administrasi Umum Perangkat Daerah	Meningkatnya Pelayanan Administrasi Jasa Perkantoran dan Penyediaan Sarana dan Prasarana serta Pengelolaan Kepegawaian	100,00	27,63	27,63	SR
	2.18.01.2.07	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Meningkatnya kualitas Pengadaan Perlengkapan dan peralatan gedung kantor	100,00	0,00	0,00	SR
	2.18.01.2.08	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Meningkatnya penyediaan jasa dalam menunjang kebutuhan kantor	100,00	31,05	31,05	SR
	2.18.01.2.09	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Meningkatnya kualitas pemeliharaan Barang milik daerah	100,00	7,55	7,55	SR
2.	2.18.04	PROGRAM PELAYANAN PENANAMAN MODAL	Rata-rata Lama proses penyelesaian pelayanan perizinan	1,00	110,31	11.031,00	ST
	2.18.04.2.01	Pelayanan Perizinan dan Non Perizinan secara Terpadu Satu	Jumlah izin usaha dan non usaha yang	2.000,00	110,31	5,52	SR



NO	KODE	URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN PROGRAM/ KEGIATAN/SUBKEGIATAN	INDIKATOR KINERJA PROGRAM (OUTCOME)/ KEGIATAN (OUTPUT)	TARGET RKPD TAHUN 2022	REALISASI RKPD TAHUN 2022	TINGKAT REALISASI (%)	PREDIKAT KINERJA
1	2	3	4	5	6	7	8
		Pintu dibidang Penanaman Modal yang menjadi Kewenangan Daerah Kabupaten/ Kota	di terbitkan				
3.		PROGRAM PENGENDALIAN PELAKSANAAN PENANAMAN MODAL	Porsentase usaha berizin dengan volume usaha meningkat	100,00	18,46	18,46	SR
	2.18.05.2.01	Pengendalian Pelaksanaan Penanaman Modal yang menjadi Kewenangan Daerah Kabupaten/Kota	Peningkatan Penyampaian LKPM Dalam Jaringan (Daring)	4,00	18,46	461,50	ST
4.		PROGRAM PENGELOLAAN DATA DAN SISTEM INFORMASI PENANAMAN MODAL	Porsentase realisasi investasi yang diterbitkan tiap tahunnyaJumlah Dokumen Realisasi Investasi	100,00	8,98	8,98	SR
	2.18.06.2.01	Pengelolaan Data dan Informasi Perizinan dan Non Perizinan yang Terintegrasi pada Tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Dokumen Realisasi Investasi	1,00	8,98	898,00	ST
5.	2.18.02	PROGRAM PENGEMBANGAN IKLIM PENANAMAN MODAL	Porsentase peningkatan nilai investasi	1,00	0,00	0,00	SR
	2.18.02.2.02	Pembuatan Peta Potensi Investasi Kabupaten/Kota	Jumlah Peta potensi Investasi	1,00	0,00	0,00	SR

Sub bagian ini berisikan uraian mengenai:

- 1. Proses yang dilakukan yaitu membandingkan antara rancangan awal RKPD dengan hasil analisis kebutuhan;
- 2. Penjelasan mengenai alasan proses tersebut dilakukan;
- 3. Penjelasan temuan-temuan setelah proses tersebut dan catatan penting terhadap perbedaan dengan rancangan awal RKPD, misalnya: terdapat rumusan program dan kegiatan baru yang tidak terdapat di rancangan awal RKPD, atau program dan kegiatan cocok namun besarannya berbeda; dan
- 4. Sajikan hasil pengerjaan dalam bentuk tabel dengan format sebagai berikut :



Tabel 2.5 Review terhadap Rancangan Awal RKPD Tahun 2023 Kota Bima

Nama PD: Dinas Penanaman modal dan PTSP kota bima

Ran	cangan	Awal RK	PD		Н	asil Ana	ılisis Kebutı	uhan		Catatan
Program/Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capai an	Kebutuhan/D ana Pagu Indikatif	Penting
(2)		(3)				(4)	(5)		(6)	(8)
URUSAN PEMERINTAHAN WAJIB YANG TIDAK BERKAITAN DENGAN PELAYANAN DASAR			ı						3.956.627.279,00	
URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG PENANAMAN MODAL									3.956.627.279,00	
DINAS PENANAMAN MODAL									3.956.627.279,00	
PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH	Kota Bima	Meningkatnya Kapasitas dan Akuntabilitas Kinerja Birokrasi	100%	3.041.598.132,00	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH	Kota Bima	Meningkatnya Kapasitas dan Akuntabilitas Kinerja Birokrasi	100%	3.333.888.479,00	
Perencanaan, Penganggaran dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Kota Bima	Meningkatnya Kualitas Perencanaan dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	100%	26.305.400,00	Perencanaan, Penganggaran dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Kota Bima	Meningkatnya Kualitas Perencanaan dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	100%	17.905.400,00	
Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	Kota Bima	Jumlah dokumen Renstra dan Renja	2 dokumen	4.127.000,00	Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	Kota Bima	Jumlah dokumen Renstra dan Renja	2 dokumen	4.127.000,00	



		aporan Kenja I	020 2	Ciranaman in	yaar aarri 101 100a Biina		1	1		
Koordinasi dan Penyusunan Dokumen RKA-SKPD	Kota Bima	Jumlah dokumen RKA	1 dokumen	1.957.000,00	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen RKA-SKPD	Kota Bima	Jumlah dokumen RKA	1 dokumen	1.957.000,00	
Koordinasi dan Penyusunan Dokumen Perubahan RKA-SKPD	Kota Bima	Jumlah dokumen RKA-P	1 dokumen	2.007.000,00	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen Perubahan RKA-SKPD	Kota Bima	Jumlah dokumen RKA-P	1 dokumen	2.007.000,00	
Koordinasi dan Penyusunan Dokumen DPA-SKPD	Kota Bima	Jumlah dokumen DPA	1 dokumen	2.074.000,00	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen DPA-SKPD	Kota Bima	Jumlah dokumen DPA	1 dokumen	2.074.000,00	
Koordinasi dan Penyusunan Dokumen Perubahan DPA-SKPD	Kota Bima	Jumlah dokumen DPA-P	1 dokumen	2.668.000,00	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen Perubahan DPA-SKPD	Kota Bima	Jumlah dokumen DPA-P	1 dokumen	1.918.000,00	
Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Kota Bima	Jumlah laporan capaian kinerja SKPD	2 dokumen	2.244.400,00	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Kota Bima	Jumlah laporan capaian kinerja SKPD	2 dokumen	1.344.400,00	
Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Kota Bima	Jumlah dokumen LKIP, LPPD	2 dokumen	11.228.000,00	Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Kota Bima	Jumlah dokumen LKIP, LPPD	2 dokumen	4.478.000,00	
Administrasi Keuangan	Kota Bima	Meningkatnya Kualitas Pelaporan dan akuntabilitas Keuangan	100%	2.723.505.177,00	Administrasi Keuangan	Kota Bima	Meningkatnya Kualitas Pelaporan dan akuntabilitas Keuangan	100%	2.953.764.624,00	
Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Kota Bima	Jumlah pegawai yang memperoleh gaji dan tunjangan	50 orang	2.595.788.877,00	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Kota Bima	Jumlah pegawai yang memperoleh gaji dan tunjangan	50 orang	2.827.380.324,00	
Pelaksanaan Penatausahaan dan pengujian/verivikasi keuangan SKPD	Kota Bima	Jumlah laporan keuangan yang dihasilkan	12 bulan	123.732.000,00	Pelaksanaan Penatausahaan dan pengujian/verivikasi keuangan SKPD	Kota Bima	Jumlah laporan keuangan yang dihasilkan	12 bulan	122.400.000,00	
Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan/Bulanan/Triwulan/Semesteran SKPD	Kota Bima	Jumlah laporan keuangan semesteran	1 dokumen	1.548.300,00	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan/Bulanan/Triwulan/Seme steran SKPD	Kota Bima	Jumlah laporan keuangan semesteran	1 dokumen	1.548.300,00	
Koordinasi dan penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	Kota Bima	Jumlah laporan keuangan akhir tahun	1 dokumen	2.436.000,00	Koordinasi dan penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	Kota Bima	Jumlah laporan keuangan akhir tahun	1 dokumen	2.436.000,00	
Administrasi Umum	Kota Bima	Meningkatnya Pelayanan Administrasi Jasa Perkantoran dan Penyediaan Sarana dan Prasarana serta Pengelolaan Kepegawaian	100%	123.612.815,00	Administrasi Umum	Kota Bima	Meningkatnya Pelayanan Administrasi Jasa Perkantoran dan Penyediaan Sarana dan Prasarana serta Pengelolaan Kepegawaian	100%	176.309.215,00	



			COES Dillas I	Ciramannan wi	Juai uali Fi SF Nota Billia					
Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor	Kota Bima	Cakupan komponen instalasi listrik/penerangan bangunan kantor yang tersedia	100%	826.100,00	Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor	Kota Bima	Cakupan komponen instalasi listrik/penerangan bangunan kantor yang tersedia	100%	1.753.100,00	
Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Kota Bima	Jumlah peralatan dan perlengkapan kantor	12 jenis	35.942.315,00	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Kota Bima	Jumlah peralatan dan perlengkapan kantor	12 jenis	25.942.315,00	
Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Kota Bima	Cakupan bahan yang dicetak dan digandakan	100%	14.746.400,00	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Kota Bima	Cakupan bahan yang dicetak dan digandakan	100%	10.746.400,00	
Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-undangan	Kota Bima	Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- Undangan	6 media	1.110.000,00	Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-undangan	Kota Bima	Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- Undangan	6 media	0,00	
Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Kota Bima	Jumlah rapat koordinasi dan konsultasi keluar daerah	51 kali	70.988.000,00	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Kota Bima	Jumlah rapat koordinasi dan konsultasi keluar daerah	51 kali	137.867.400,00	
				0,00						
Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Kota Bima	Meningkatnya kualitas Pengadaan Perlengkapan dan peralatan gedung kantor	100%	0,00	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Kota Bima	Meningkatnya kualitas Pengadaan Perlengkapan dan peralatan gedung kantor	100%	0,00	
Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Kota Bima	Jumlah Pengadaan perlengkapan dan peralatan kantor	2 unit	138.142.940,00	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Kota Bima	Jumlah Pengadaan perlengkapan dan peralatan kantor	2 unit	0,00	
Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Kota Bima	Meningkatnya penyediaan jasa dalam menunjang kebutuhan kantor	100%	102.383.000,00	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Kota Bima	Meningkatnya penyediaan jasa dalam menunjang kebutuhan kantor	100%	155.877.440,00	
Penyediaan Jasa Surat Menyurat	Kota Bima	Jumlah surat masuk dan yang dikirim selama setahun	2300 surat	35.759.940,00	Penyediaan Jasa Surat Menyurat	Kota Bima	Jumlah surat masuk dan yang dikirim selama setahun	2300 surat	102.383.000,00	
Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Kota Bima	Jumlah jasa komunikasi, sumber daya air dan listrik	12 bulan	30.031.800,00	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Kota Bima	Jumlah jasa komunikasi, sumber daya air dan listrik	12 bulan	53.494.440,00	
Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Kota Bima	Meningkatnya kualitas pemeliharaan Barang milik daerah	100%	27.271.800,00	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Kota Bima	Meningkatnya kualitas pemeliharaan Barang milik daerah	100%	30.031.800,00	
Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Kota Bima	Jumlah kendaraan dinas yang layak	4 unit	2.760.000,00	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Kota Bima	Jumlah kendaraan dinas yang layak	4 unit	27.271.800,00	



			2023 Dillas P	enanaman wo	paai dan PISP Kota Bima					
Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Kota Bima	Jumlah peralatan dan perlengkapan kantor lainnya yang yang terpelihara	10 unit	0,00	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Kota Bima	Jumlah peralatan dan perlengkapan kantor lainnya yang yang terpelihara	10 unit	2.760.000,00	
Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Kota Bima	Cakupan gedung kantor yang direhab/dipelihara	30%		Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Kota Bima	Cakupan gedung kantor yang direhab/dipelihara	30%	0,00	
PROGRAM PENGEMBANGAN IKLIM PENANAMAN MODAL	Kota Bima	porsentase peningkatan nilai investasi	100%	41.693.800,00	PROGRAM PENGEMBANGAN IKLIM PENANAMAN MODAL	Kota Bima	porsentase peningkatan nilai investasi	100%	42.180.000,00	
Pembuatan Peta Potensi Investasi Kabupaten/Kota	Kota Bima	Jumlah peta potensi investasi	1 Kegiatan	41.693.800,00	Pembuatan Peta Potensi Investasi Kabupaten/Kota	Kota Bima	Jumlah peta potensi investasi	1 Kegiatan	42.180.000,00	
Penyediaan Peta Potensi dan Peluang Usaha Kabupaten/Kota	Kota Bima	Jumlah Peta Potensi	1 kegiatan	41.693.800,00	Penyediaan Peta Potensi dan Peluang Usaha Kabupaten/Kota	Kota Bima	Jumlah Peta Potensi	1 kegiatan	42.180.000,00	
PROGRAM PROMOSI PENANAMAN MODAL	Kota Bima	Porsentase peningkatan kerjasama investasi	100%	130.183.500,00	PROGRAM PROMOSI PENANAMAN MODAL	Kota Bima	Porsentase peningkatan kerjasama investasi	100%	41.693.800,00	
Penyelenggaraan Promosi Penanaman Modal yang menjadi kewenangan Daerah Kabupaten/Kota	Kota Bima	jumlah promosi penanaman modal	1 Kegiatan	130.183.500,00	Penyelenggaraan Promosi Penanaman Modal yang menjadi kewenangan Daerah Kabupaten/Kota	Kota Bima	jumlah promosi penanaman modal	1 Kegiatan	41.693.800,00	
Pelaksanaan Kegiatan Promosi Penanaman Modal Daerah Kabupaten/Kota	Kota Bima	jumlah kegiatan promosi/sosialisasi	1 kegiatan	85.681.000,00	Pelaksanaan Kegiatan Promosi Penanaman Modal Daerah Kabupaten/Kota	Kota Bima	jumlah kegiatan promosi/sosialisasi	1 kegiatan	41.693.800,00	
PROGRAM PELAYANAN PENANAMAN MODAL	Kota Bima	Rata-rata Lama proses penyelesaian pelayanan perizinan	1 Hari	14.206.000,00	PROGRAM PELAYANAN PENANAMAN MODAL	Kota Bima	Rata-rata Lama proses penyelesaian pelayanan perizinan	1 Hari	179.977.000,00	
Pelayanan perizinan dan Non perizinan secara terpadu Satu Pintu dibidang Penanaman Modal yang menjadi Kewenangan Daerah Kabupaten/Kota	Kota Bima	Jumlah izin usaha dan non usaha yang di terbitkan	2000 lembar	30.296.500,00	Pelayanan perizinan dan Non perizinan secara terpadu Satu Pintu dibidang Penanaman Modal yang menjadi Kewenangan Daerah Kabupaten/Kota	Kota Bima	Jumlah izin usaha dan non usaha yang di terbitkan	2000 lembar	179.977.000,00	
Penyediaan Pelayanan Terpadu Perizinan dan Nonperizinan berbasis Sistem Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi secara Elektronik	Kota Bima	Jumlah izin usaha dan non usaha yang di terbitkan	2000 lembar		Penyediaan Pelayanan Terpadu Perizinan dan Nonperizinan berbasis Sistem Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi secara Elektronik	Kota Bima	Jumlah izin usaha dan non usaha yang di terbitkan	2000 lembar	87.681.000,00	
Pemantauan Pemenuhan Komitmen Perizinan dan Nonperizinan Penanaman Modal	Kota Bima	Jumlah persetujuan pemenuhan komitmen ijin usaha yang diterbitkan	1500 ijin usaha	0,00	Pemantauan Pemenuhan Komitmen Perizinan dan Nonperizinan Penanaman Modal	Kota Bima	Jumlah persetujuan pemenuhan komitmen ijin usaha yang diterbitkan	1500 ijin usaha	14.206.000,00	
Penyediaan Layanan Konsultasi dan Pengelolaan Pengaduan Masyarakat terhadap Pelayanan Terpadu Perizinan dan Nonperizinan	Kota Bima	porsentase pengaduan masyarakat yang ditindaklanjuti	100%	365.406.400,00	Penyediaan Layanan Konsultasi dan Pengelolaan Pengaduan Masyarakat terhadap Pelayanan Terpadu Perizinan dan Nonperizinan	Kota Bima	porsentase pengaduan masyarakat yang ditindaklanjuti	100%	63.175.000,00	



Laporati Kenja 2023 binas Fenanaman Modal dan F13F Kota bina										
	Kota Bima	Jumlah Survey IKM	4 Dokumen	365.406.400,00		Kota Bima	Jumlah Survey IKM	4 Dokumen		
Koordinasi dan Sinkronisasi Penetapan pemberian Fasilitas/Insentif Daerah	Kota Bima	Jumlah terlaksananya koordinasi dan sinkronisasi tentang pelayanan perizinan	4 kali	68.813.400,00	Koordinasi dan Sinkronisasi Penetapan pemberian Fasilitas/Insentif Daerah	Kota Bima	Jumlah terlaksananya koordinasi dan sinkronisasi tentang pelayanan perizinan	4 kali	14.915.000,00	
PROGRAM PENGENDALIAN PELAKSANAAN PENANAMAN MODAL	Kota Bima	Porsentase peningkatan perusahaan yang memenuhi ketentuan yang berlaku	100%	202.153.000,00	PROGRAM PENGENDALIAN PELAKSANAAN PENANAMAN MODAL	Kota Bima	Porsentase peningkatan perusahaan yang memenuhi ketentuan yang berlaku	100%	343.813.000,00	
Pengendalian Pelaksanaan Penanaman Modal yang menjadi kewenangan Daerah kabupaten/Kota	Kota Bima	jumlah perusahaan yang melakukan penanaman modal	50 dokumen	94.440.000,00	Pengendalian Pelaksanaan Penanaman Modal yang menjadi kewenangan Daerah kabupaten/Kota	Kota Bima	jumlah perusahaan yang melakukan penanaman modal	50 dokumen	343.813.000,00	
Koordinasi dan Sinkronisasi Pemantauan Pelaksanaan Penanaman Modal	Kota Bima	jumlah dokumen LKPM	50 dokumen	15.075.000,00	Koordinasi dan Sinkronisasi Pemantauan Pelaksanaan Penanaman Modal	Kota Bima	jumlah dokumen LKPM	50 dokumen	47.220.000,00	
Koordinasi dan Sinkronisasi Pembinaan Pelaksanaan Penanaman Modal	Kota Bima	Jumlah perusahaan yang didampingi	50 perusahaan	15.075.000,00	Koordinasi dan Sinkronisasi Pembinaan Pelaksanaan Penanaman Modal	Kota Bima	Jumlah perusahaan yang didampingi	50 perusahaan	202.153.000,00	
Koordinasi dan Sinkronisasi Pengawasan Pelaksanaan Penanaman Modal	Kota Bima	jumlah dokumen hasil BAP pengawasan	50 perusahaan	15.075.000,00	Koordinasi dan Sinkronisasi Pengawasan Pelaksanaan Penanaman Modal	Kota Bima	jumlah dokumen hasil BAP pengawasan	50 perusahaan	94.440.000,00	
PROGRAM PENGELOLAAN DATA DAN SISTEM INFORMASI PENANAMAN MODAL	Kota Bima	Porsentase peningkatan capaian realisasi investasi	100%	15.075.000,00	PROGRAM PENGELOLAAN DATA DAN SISTEM INFORMASI PENANAMAN MODAL	Kota Bima	Porsentase peningkatan capaian realisasi investasi	100%	15.075.000,00	
Pengelolaan Data dan Informasi Periinan dan Non Perizinan terintegrasi pada Tingkat Kabupaten/Kota	Kota Bima	Jumlah Nilai Investasi	1 dokumen	15.075.000,00	Pengelolaan Data dan Informasi Periinan dan Non Perizinan terintegrasi pada Tingkat Kabupaten/Kota	Kota Bima	Jumlah Nilai Investasi	1 dokumen	15.075.000,00	
Pengolahan, Penyajian dan Pemanfaatan Data dan Informasi Perizinan dan Nonperizinan berbasis sistem Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi secara Elektronik	Kota Bima	Jumlah Dokumen Realisasi investasi	1 dokumen	15.075.000,00	Pengolahan, Penyajian dan Pemanfaatan Data dan Informasi Perizinan dan Nonperizinan berbasis sistem Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi secara Elektronik	Kota Bima	Jumlah Dokumen Realisasi investasi	1 dokumen	15.075.000,00	



2.5 Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat

2.5.1 Program Usulan

Program Usulan kerja operasional Dinas Penanaman Modal dan PTSP Kota Bima merupakan upaya untuk mengimplementasikan strategis organisasi yang merupakan proses penentuan jumlah dan jenis sumber daya yang diperlukan tahun yang akan datang untuk melaksanakan suatu rencana. Adapun Program Usulan yang akan dilaksanakan Sesuai dengan Kepmendagri 50 tahun 2020 adalah :

- 1. PROGRAM PENGEMBANGAN IKLIM PENANAMAN MODAL
- 2. PROGRAM PROMOSI PENANAMAN MODAL
- 3. PROGRAM PELAYANAN PENANAMAN MODAL.
- 4. PROGRAM PENGENDALIAN PELAKSANAAN PENANAMAN MODAL
- 5. PROGRAM PENGELOLAAN DATA DAN SISTEM INFORMASI PENANAMAN MODAL

Dari Program Usulan tersebut Program yang merupakan media untuk Peningkatan pemahaman SKPD untuk meningkatkan kemampuan pengetahuan individual maupun peningkatan dinas umumnya, khususnya pada Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Kota Bima.

2.5.2. Kegiatan

Adapun Kegiatan yang akan dilaksanakan sebagai berikut :

1. Penetapan Kebijakan Daerah mengenai Pemberian Fasilitas/Insentif dan Kemudahan Penanaman Modal

Sub kegiatan:

- a. Penetapan Kebijakan Daerah dalam Pemberian Fasilitas/Insentif dan Kemudahan penanaman modal
- b. Evaluasi Pelaksanaan Pemberian Fasilitas/Insentif dan Kemudahan Penanaman Modal
- 2. Pembuatan Peta Potensi Investasi Kabupaten/Kota

sub kegiatan:

- a. Penyusunan Rencana Umum Penanaman Modal Daerah Kabupaten/Kota
- b. Penyediaan Peta Potensi dan Peluang Usaha Kabupaten/Kota
- **3.** Penyelenggaraan Promosi Penanaman Modal yang menjadi Kewenangan Daerah Kabupaten/Kota

Sub kegiatan:

- a. Penyusunan Strategi Promosi Penanaman Modal
- b. Pelaksanaan Kegiatan Promosi Penanaman Modal Daerah Kabupaten/Kota



- **4.** Pelayanan Perizinan dan Non Perizinan secara Terpadu Satu Pintu dibidang Penanaman Modal yang menjadi Kewenangan Daerah Kabupaten/Kota Sub kegiatan :
 - a. Penyediaan Pelayanan Terpadu Perizinan dan Nonperizinan Berbasis Sistem Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi secara Elektronik
 - b. Pemantauan Pemenuhan Komitmen Perizinan dan Non Perizinan Penanaman Modal
 - c. Penyediaan Layanan Konsultasi dan Pengelolaan Pengaduan Masyarakat terhadap Pelayanan Terpadu Perizinan dan Non Perizinan
 - d. Koordinasi dan Sinkronisasi Penetapan pemberian Fasilitas/Insentif Daerah
- **5.** Pengendalian Pelaksanaan Penanaman Modal yang menjadi Kewenangan Daerah Kabupaten/Kota

Sub kegiatan

- a. Koordinasi dan Sinkronisasi Pemantauan Pelaksanaan Penanaman Modal
- b. Koordinasi dan Sinkronisasi Pembinaan Pelaksanaan Penanaman Modal
- c. Koordinasi dan Sinkronisasi Pengawasan Pelaksanaan Penanaman Modal
- **6.** Pengelolaan Data dan Informasi Perizinan dan Non Perizinan yang Terintegrasi pada Tingkat Daerah Kabupaten/Kota Sub kegiatan :
 - a. Pengolahan, Penyajian dan Pemanfaatan Data dan Informasi Perizinan dan Non Perizinan berbasis Sistem Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi Secara Elektronik

Dari kegiatan yang di laksanakan oleh masyarakat untuk meningkatkan pelayanan terhadap masyarakat khususnya di bidang perizinan dan Penanaman Modal, maka dengan adanya penambahan suatu kegiatan baru akan memberikan suatu kontribusi yang sangat baik untuk menunjang suatu kegiatan program.





3.1 Telahaan Terhadap Kebijakan Nasional dan Propinsi

Kebijakan-kebijakan Nasional maupun Propinsi serta Program Prioritas tidak dilaksanakan oleh Dinas Penanaman modal dan PTSP Kota Bima karena pada prinsipnya telah dilaksanakan oleh SKPD-SKPD teknis terkait kebijakan tersebut.

Tabel 3.1Tujuan dan Sasaran Dinas Penanaman modal dan PTSP kota Bima Tahun
2023

	Sasaran Program		Indikator Kinerja	Target
	1		2	3
1.	Meningkatnya Kualitas Pelayanan Perizinan dan Investasi	1.	IKM (Indeks Kepuasan Masyarakat)	88,86
		2.	Meningkatnya Investasi Daerah (Realisasi Investasi)	10% 188.071.397,742

3.2 Tujuan dan Sasaran Renja SKPD

Untuk merealisasikan tujuan dan sasaran yang telah ditetapkan dapat dicapai dengan mengembangkan program dan kegiatan secara optimal. Oleh karena itu setiap Satuan Kerja harus merumuskan tujuan dan sasaran yang hendak dicapai melalui program dan kegiatan dengan mengacu pada tujuan dan sasaran yang hendak dicapai oleh Pemerintah Kota Bima secara komprehensif. Berkaitan dengan hal tersebut di atas, maka Dinas Penanaman modal dan PTSP Kota Bima menetapkan tujuan, sasaran, program dan kegiatan di bawah ini.

3.2.1. Tujuan

Maksud penyusunan Rencana Strategis tahun 2018-2023 adalah:

1. Untuk mengimplementasikan visi, misi, tujuan dan sasaran pemerintah Kota Bima sesuai dengan tugas pokok dan fungsi Dinas Penanaman Modal dan PTSP Kota Bima.



- 2. Menjadi landasan penentuan program dan kegiatan tahunan secara kronologis dan berkelanjutan.
- 3. Menjamin komitmen terhadap kesempatan program yang sudah dibahas secara partisipatif antar semua komponen, mulai dari saat penyusunan, penuangan kedalam dokumen Renstra hingga penjabarannya.

Adapun tujuannya adalah sebagai berikut:

- a. Mengetahui Kondisi Umum Pembangunan Bidang Perijinan dan rencana pembangunan menuju tercapainya Visi dan Misi Dinas Penanaman Modal dan PTSP Kota Bima serta visi dan misi Pemerintah Kota Bima.
- b. Merencanakan Program dan Kegiatan Perubahan Renstra Tahun 2018 sampai Tahun 2023, Dinas Penanaman Modal dan PTSP Kota Bima berdasarkan Standar Pelayanan Minimal dan Standar Pelayanan (SP) sehingga dapat menciptakan optimalisasi pelayanan perijinan
- c. Sebagai bahan Evaluasi kinerja yang nantinya akan dituangkan dalam LKIP Satuan Kerja Perangkat Daerah Dinas Penanaman Modal dan PTSP Kota Bima setiap tahunnya.

3.2.2. Sasaran

Sasaran strategis untuk di tindaklanjuti dalam perumusan program dan kegiatan prioritas tahun yang direncanakan. Perangkat Daerah mengidentifikasi faktor internal dan faktor ekternal, dimana faktor internal terdiri dari kekuatan (strength), kelemahan (weakness) dan faktor eksternal terdiri dari peluang (opportunities) dan ancaman (threats).

Identifikasi faktor internal yaitu:

* Kekuatan (Strength):

- a. Kewenangan fasilitasi dan koordinasi dengan pelaku usaha bidang penanaman modal
- b. Kelengkapan sarana dan prasarana
- c. Kuantitas dan kualitas Sumber Daya Manusia yang menangani perijinan dan non perijinan
- d. Peta Potensi investasi
- e. Kewenangan perijinan terpadu melalui PTSP

* Kelemahan (Weakness):

- a. Kurang optimalnya pengawasan kegiatan penanaman modal
- c. Belum tersedianya potensi area logistik sebagai destinasi investasi

Identifikasi faktor eksternal yaitu:

\diamond Peluang (Opportunities)

a. Penerapan SPIPISE dan OSS

- d. Eksistensi instansi diluar pemerintah kota untuk mendukung pelayanan perijinan dan pengawasan
- e. Pengembangan industri kerajinan tangan berbasis produk sebagai upaya peningkatan daya saing ekonomi lokal.

Ancaman (Threats)

- a. Adanya pengaduan masalah perijinan
- b. Kemampuan masyarakat dalam memanfaatkan perijinan online
- d. Ketidaksesuaian kepemilikan perijinan
- e. Lemahnya daya saing industri kerajinan tangan berbasis produk kewenangan perijinan terpadu melalui PTSP.

Tujuan dan Sasaran Jangka Menengah Pelayanan Dinas Penanaman Modal dan PTSP Kota Bima

D.T.	<i>m</i> :	Indikator	TD.	0	Indikator	Kondisi Awal	Tar	get kinerja	a tujuan/sa	saran tahur	ı ke-
No	Tujuan	Tujuan	Target	Sasaran	Kinerja	2018	2019	2020	2021	2022	2023
1	Meningkatn ya pertumbuh an Investasi	Persentase Pertumbuha n Investasi	10 %	Meningkatnya Kualitas Pelayanan Perizinan dan Investasi	IKM (Indeks Kepuasan Layanan)	76,86	78,86	80,86	84,86	88,86	92,86
			10 70		Meningkatnya Investasi Daerah (Realisasi Investasi)	10%	10 % 135.243.05 0.211	10 % 137.947.91 1.215	10 % 140.706.869. 439	10 % 143.521.006. 828	10 % 188.071.397. 742



Bahwa pada sub bagian ini berisi Perumusan tujuan dan sasaran PD didasarkan atas rumusan isu-isu penting penyelenggaraan tugas dan fungsi PD yang dikaitkan dengan sasaran target kinerja dalam dokumen Renstra PD. Dalam bagian ini disajikan tabel penjabaran sasaran daerah ke dalam sasaran PD dengan format sebagai berikut :

Tabel 3.3 Prioritas dan Sasaran

No	Prioritas	Sasaran Daerah	Indikator Sasaran Daerah (outcome)	Sasaran PD	Indikator Sasaran PD (outcome)
1	PROGRAM PELAYANAN PENANAMAN MODAL	Efektifitas pelayanan	Rata-rata Lama Proses penyelesaian Pelayanan perizinan	Terlaksananya Pelayanan Perizinan dan Non Perizinan secara Terpadu	Jumlah Dokumen Izin Usaha dan Non Usaha yang telah diterbitkan
2.	PROGRAM PENGELOLAAN DATA DAN SISTEM INFORMASI PENANAMAN MODAL	Meningkatnya Realisasi Investasi	% Peningkatan capaian realisasi investasi	terlaksananya Pengelolaan Data dan Informasi Perizinan dan Non Perizinan yang Terintegrasi pada Tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Nilai Investasi
	PROGRAM IKLIM PENANAMAN MODAL	Meningkatnya penerima fasilitas insentif	Porsentase peningkatan nilai investasi	tersusunnya dokumen penetapan kebijakan daerah	Jumlah Dokumen Kebijakan Daerah
4.	PROGRAM PROMOSI PENANAMAN MODAL	Meningkatnya kerjasama investasi	Porsentase peningkatan kerjasama investasi	Terlaksananya Penyusunan Strategi promosi Penanaman Modal	jumlah dokumen startegi promosi
5.	PROGRAM PENGENDALIAN PELAKSANAAN PENANAMAN MODAL	Meningkatnya Realisasi Usaha yang berizin	% peningkatan perusahaan yang memenuhi ketentuan yang berlaku	pemantauan	Jumlah Dokumen LKPM

Selanjutnya disajikan hubungan antara tujuan PD dengan sasaran PD dengan tabel sebagai berikut :



Tabel 3.4 Tujuan dan Sasaran Dinas Penanaman Modal dan ptsp kota bima

No	Tujuan dan Sasaran Dinas penanaman modal dan PTSP	Indikator Tujuan dan	Target Kinerja
		Sasaran Dinas Penanaman Modal dan PTSP	Tujuan dan Sasaran Tahun 2022
	Tujuan : Meningkatnya kualitas pelayanan Publik		
1.	IKM (Indeks Kepuasan Masyarakat)	IKM (Indeks Kepuasan Masyarakat) Perizinan dan Investasi	85
	Sasaran : Meningkatnya Kualitas Pelayanan Perizinan dan Investasi		

Disajikan juga mengenai Indikator Kinerja Utama Dinas Penanaman Modal dan PTSP, dengan tabel sebagai berikut :

Tabel 3.5
Indikator Kinerja Utama Dinas Penanaman modal dan PTSP

NO.	IKU	INDIKATOR KINERJA IKU	TARGET KINERJA IKU
1	Meningkatnya Kualitas	IKM (Indeks Kepuasan	85
	Pelayanan Perizinan dan	Masyarakat) Perizinan dan	
	Investasi	Investasi	



BAB IV

RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH

Dalam rangka mencapai tujuan dan sasaran Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu Satu Pintu Kota Bima yaitu meningkatkan realisasi penanaman modal dalam mewujudkan masyarakat Kota Bima yang semakin sejahtera dan meningkatnya tata kelola organisasi perangkat daerah, telah ditetapkan sasaran melalui pencapaian indeks kepuasan masyarakat dan peningkatan realisasi penanaman modal.

Rencana program dan kegiatan yang akan dilaksanakan adalah sebagai berikut :

- 1. Program Pelayanan Penanaman modal
 - Kegiatan diarahkan pada penyelenggaraan pelayanan perizinan melalui Penyelesaian Perizinan Sesuai Standar Pelayanan diantaranya dengan pengembangan Gerai Pelayanan Perizinan. Program ini diarahkan pada pencapaian indikator Persentase Penyelenggaraan Pelayanan Perizinan sesuai
 - Standar Pelayanan sebesar 92%.
- 2. Program Pengelolaan Data Dan Sistem Informasi Penanaman Modal Kegiatan diarahkan pada penanganan pengaduan serta peningkatan prasarana sarana layanan., melalui penyelesaian pengaduan masyarakatdan analisis Survai Kepuasan Masyarakat (SKM). Program ini diarahkan pada pencapaian indikator Persentase Penyelesaian Pengaduan Masyarakat sebesar 100% dan Persentase Pemenuhan Standar Pelayanan sebesar 90%.
- 3. PROGRAM IKLIM PENANAMAN MODAL
 - Kegiatan diarakan pada penerbitan regulasi yang tepat untuk pennaman modal sehingga mengharapkan tersusunya dokumen kebijakan daerah sesuai dengan kebutuhan dan persentase pemenuhan 100%
- 4. PROGRAM PROMOSI PENANAMAN MODAL



Kegiatan diarahkan pada kegiatan promosi dan kerjasama penanaman modal

diantaranya melalui Kemitraan Antar Pelaku Usaha Besar (PMA/PMDN) dengan UKM, serta Pameran Investasi. Program ini diarahkan pada pencapaian indikator Rasio Jumlah Izin Usaha dan/atau Izin Komersial/Izin Operasional terhadap jumlah Kepeminatan Penanaman Modal sebesar 21% dan Rasio Jumlah Realisasi Kemitraan Usaha Besar (PMA/PMDN) dengan UKM terhadap jumlah Kepeminatan Kemitraan Usaha Besar (PMA/PMDN) dengan UKM sebesar 23%.

 PROGRAM PENGENDALIAN PELAKSANAAN PENANAMAN MODAL Kegiatan diarahkan pada pengawasan, pengendalian, serta monitoring dan

evaluasi, antar lain melalui Pemantauan Perusahaan, dan Penyelesaian Penanaman Modal. Program ini diarahkan pada pencapaian indikator Persentase Realisasi Proyek Penanaman Modal di Kota Bima sebesar 15%.

Guna tercapainya target indikator tersebut, terlampir Rencana Kerja Program

dan Kegiatan beserta indikator, target, dan pagu indikatif tahun 2022 serta

Pada bab ini berisikan penjelasan mengenai:

- a. Faktor-faktor yang menjadi bahan pertimbangan terhadap rumusan program dan kegiatan, misalnya:
 - a. Pencapaian visi dan misi kepala daerah.
 - b. Prioritas pembangunan
 - c. Pencapaian SDGs;
 - d. Pengurangan kemiskinan;
 - e. Pengurangan ketimpangan pendapatan dan wilayah
 - f. Pencapaian standar pelayanan minimal (SPM);
 - g. Pencapaian IKU
 - h. Pendayagunaan potensi ekonomi daerah;
 - i. Pengembangan wilayah miskin;



j. Dan sebagainya, dapat ditambahkan sesuai kondisi masing-masing.

Hasil perumusan program dan kegiatan disajikan dalam tabel dengan format sebagai berikut :

Tabel 3.6 Sasaran dan Program/Kegiatan

NO	Sasaran Dinas Penanaman Modal dan PTSP	PROGRAM/KEGIATAN
(1)		(2)
		URUSAN PEMERINTAHAN WAJIB YANG TIDAK BERKAITAN DENGAN PELAYANAN DASAR
		URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG PENANAMAN MODAL
		DINAS PENANAMAN MODAL
	Meningkatnya Kapasitas dan Akuntabilitas Kinerja Birokrasi	A. PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH
a.	Meningkatnya Kualitas Perencanaan dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Perencanaan, Penganggaran dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah
1	Jumlah dokumen Renstra dan Renja	Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah
2	Jumlah dokumen RKA	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen RKA-SKPD
3	Jumlah dokumen RKA-P	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen Perubahan RKA-SKPD
4	Jumlah dokumen DPA	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen DPA-SKPD
5	Jumlah dokumen DPA-P	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen Perubahan DPA-SKPD
6	Jumlah laporan capaian kinerja SKPD	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD
7	Jumlah dokumen LKIP, LPPD	Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah
b.	Meningkatnya Kualitas Pelaporan dan akuntabilitas Keuangan	Administrasi Keuangan
1	Jumlah pegawai yang memperoleh gaji dan tunjangan	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN
2	Jumlah laporan keuangan yang dihasilkan	Pelaksanaan Penatausahaan dan pengujian/verivikasi keuangan SKPD
3	Jumlah laporan keuangan semesteran	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan/Bulanan/Triwulan/Semesteran SKPD



4	Jumlah laporan keuangan akhir tahun	Koordinasi dan penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD
C.	Meningkatnya Pelayanan Administrasi Jasa Perkantoran dan Penyediaan Sarana dan Prasarana serta Pengelolaan Kepegawaian	Administrasi Umum
1	Cakupan komponen instalasi listrik/penerangan bangunan kantor yang tersedia	Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor
2	Jumlah peralatan dan perlengkapan kantor	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor
3	Cakupan bahan yang dicetak dan digandakan	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan
4	Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-Undangan	Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-undangan
5	Jumlah rapat koordinasi dan konsultasi keluar daerah	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD
d.	Meningkatnya kualitas Pengadaan Perlengkapan dan peralatan gedung kantor	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah
1	Jumlah Pengadaan perlengkapan dan peralatan kantor	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya
e.	Meningkatnya penyediaan jasa dalam menunjang kebutuhan kantor	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah
1	Jumlah surat masuk dan yang dikirim selama setahun	Penyediaan Jasa Surat Menyurat
2	Jumlah jasa komunikasi, sumber daya air dan listrik	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik
f.	Meningkatnya kualitas pemeliharaan Barang milik daerah	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah
1	Jumlah kendaraan dinas yang layak	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan
2	Jumlah peralatan dan perlengkapan kantor lainnya yang yang terpelihara	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya
3	Cakupan gedung kantor yang direhab/dipelihara	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya
	Porsentase peningkatan nilai investasi	B. PROGRAM PENGEMBANGAN IKLIM PENANAMAN MODAL
g.	Jumlah Peta potensi Investasi	Pembuatan Peta Potensi Investasi Kabupaten/Kota
1	Jumlah Peta potensi	Penyediaan Peta Potensi dan Peluang Usaha Kabupaten/Kota



	Rata-rata Lama proses penyelesaian pelayanan perizinan	C. PROGRAM PELAYANAN PENANAMAN MODAL
h.	Jumlah izin usaha dan non usaha yang di terbitkan	Pelayanan perizinan dan Non perizinan secara terpadu Satu Pintu dibidang Penanaman Modal yang menjadi Kewenangan Daerah Kabupaten/Kota
1	Jumlah izin usaha dan non usaha yang di terbitkan	Penyediaan Pelayanan Terpadu Perizinan dan Nonperizinan berbasis Sistem Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi secara Elektronik
2	Jumlah persetujuan pemenuhan komitmen ijin usaha yang diterbitkan	Pemantauan Pemenuhan Komitmen Perizinan dan Nonperizinan Penanaman Modal
3	porsentase pengaduan masyarakat yang ditindaklanjuti	Penyediaan Layanan Konsultasi dan Pengelolaan Pengaduan Masyarakat terhadap Pelayanan Terpadu Perizinan dan Nonperizinan
4	Jumlah Survey IKM	Koordinasi dan Sinkronisasi Penetapan pemberian Fasilitas/Insentif Daerah
	Jumlah terlaksananya koordinasi dan sinkronisasi tentang pelayanan perizinan	D. PROGRAM PENGENDALIAN PELAKSANAAN PENANAMAN MODAL
i.	Porsentase usaha berizin dengan volume usaha meningkat	Pengendalian Pelaksanaan Penanaman Modal yang menjadi kewenangan Daerah kabupaten/Kota
1	Peningkatan Penyampaian LKPM Dalam Jaringan (Daring)	Koordinasi dan Sinkronisasi Pemantauan Pelaksanaan Penanaman Modal
2	Peningkatan Penyampaian LKPM Dalam Jaringan (Daring)	Koordinasi dan Sinkronisasi Pembinaan Pelaksanaan Penanaman Modal
3	Peningkatan Realisasi Investasi melalui OSS dan LKPM	Koordinasi dan Sinkronisasi Pengawasan Pelaksanaan Penanaman Modal
	Jumlah Dokumen hasil BAP Pengawasan	E. PROGRAM PENGELOLAAN DATA DAN SISTEM INFORMASI PENANAMAN MODAL
j.	Porsentase realisasi investasi yang diterbitkan tiap tahunnya	Pengelolaan Data dan Informasi Periinan dan Non Perizinan terintegrasi pada Tingkat Kabupaten/Kota
1	Jumlah Dokumen Realisasi Investasi	Pengolahan, Penyajian dan Pemanfaatan Data dan Informasi Perizinan dan Nonperizinan berbasis sistem Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi secara Elektronik

- b. Uraian garis besar mengenai rekapitulasi program dan kegiatan, antara lain meliputi:
 - 1) Jumlah program dan jumlah kegiatan.
 - 2) Sifat penyebaran lokasi program dan kegiatan (apa saja yang tersebar ke berbagai kawasan dan apa saja yang



- terfokus pada kawasan atau kelompok masyarakat tertentu).
- Jumlah keseluruhan kebutuhan dana indikatif yang dirinci menurut sumber pendanaannya serta prakiraan maju berdasarkan pagu indikatif;
- 4) Sumber dana yang dibutuhkan untuk menjalankan program dan kegiatan; Pada bagian ini dipaparkan juga rekapitulasi program dan kegiatan dikelompokkan berdasarkan 6 (enam) prioritas pembangunan yakni :
- 1. Pendidikan dan kesehatan
- 2. Sosial, Budaya, dan Penanggulangan Kemiskinan
- Ekonomi dan Pariwisata
- 4. Infrastruktur, Pengembangan Wilayah dan Tata Ruang
- Ketahanan Pangan, Lingkungan Hidup dan Pengelolaan Bencana
- 6. Reformasi Birokrasi dan Pelayanan Publik
- 7. disajikan dalam table sebagai berikut :
- c. Penjelasan jika rumusan program dan kegiatan tidak sesuai dengan rancangan awal RKPD, baik jenis program/kegiatan, pagu indikatif, maupun kombinasi keduanya.
- d. Tabel rencana program dan kegiatan disajikan dalam tabel sebagai berikut:



Tabel 3.7

Rumusan Rencana Program dan Kegiatan Dinas Penanaman Modal dan PTSP Kota Bima 2023 dan Prakiraan Maju Tahun 2024

						Urusan/ Bidang Urusan				Ind	ikator I	Cinerja F	rogran	n/Kegiataı	n	Alokasi APE			Keterang	an
-	K	ode Re	eken	ing		Pemerintahan Daerah dan	Prioritas daerah	Sasar an Daera h	lokasi	Has Progr		Kelua kegia		Has Kegia		Pagu	Perki araan	Sum	SKPD	Jenis Kegiat an
						Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan				Tolak Ukur			Tar get	Tolak Ukur	Tar get	Indikati f (Rp)	Maju (Rp)	ber Dana	01/02/ 03	a/b
		(1)			(2)	(3)	(4)	(5)	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
:	1 8	0.0.0 .0.1				DINAS PENANAMAN MODAL														
	1 8	0.0.0	0 <u>1</u>			PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH			Kota Bima							3.950.2 64.438	4.147 .777. 660	DAU	Sekret ariat	В
	2 1 8	0.0. 0.0. 1	0	2. 0 1		Perencanaan, Penganggaran dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah			Kota Bima							45.674. 400,00	47.95 8.120	DAU		В
:	2 1 8	0.0. 0.0. 1	0	2. 0 1	0	Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah			Kota Bima							6.767.6 00,00	7.105 .980	DAU		В
	1 8	0.0. 0.0. 1	0	2. 0 1	0 2	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen RKA- SKPD			Kota Bima							2.419.2 00,00	2.540 .160	DAU		В
2	1 8	0.0. 0.0. 1	0	2. 0 1	0	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen Perubahan RKA-			Kota Bima							7.246.0 00,00	7.608 .300	DAU		В



						SKPD	Kerija 2023 Di	diaman	modul de	Nota D	iii u					
2	1 8	0.0. 0.0. 1	0	2. 0 1	0 4	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen DPA- SKPD		Kota Bima					2.074.0 00,00	2.177 .700	DAU	В
2	1 8	0.0. 0.0. 1	0	2. 0 1	0 5	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen Perubahan DPA- SKPD		Kota Bima					7.574.9 00,00	7.953 .645	DAU	В
2	1 8	0.0. 0.0. 1	0	2. 0 1	0 6	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD		Kota Bima					12.441. 100,00	13.06 3.155	DAU	В
2	1 8	0.0. 0.0. 1	0	2. 0 1	0 7	Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah		Kota Bima					7.151.6 00,00	7.509 .180	DAU	В
2	1 8	0.0. 0.0. 1	0	2. 0 2		Administrasi Keuangan		Kota Bima					2.776.9 88.698, 00	2.915 .838. 133	DAU	В
2	1 8	0.0. 0.0. 1	0	2. 0 2	0	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN		Kota Bima					2.650.6 04.398	2.783 .134. 618	DAU	В
2	1 8	0.0. 0.0. 1	0	2. 0 2	0 3	Pelaksanaan Penatausahaan dan pengujian/verivikasi keuangan SKPD		Kota Bima					122.40 0.000,0 0	128.5 20.00 0	DAU	В
2	1 8	0.0. 0.0. 1	0	2. 0 2	0 7	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan/Bulanan /Triwulan/Semester an SKPD		Kota Bima					1.548.3 00,00	1.625 .715	DAU	В



2	1 8	0.0. 0.0. 1	0 1	2. 0 2	0 5	Koordinasi dan penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	tenja 2023 l	Kota Bima	Modulida	Atota 2		2.436.0 00,00	2.557 .800	DAU	В
2	1 8	0.0. 0.0. 1	0	2. 0 6	_	Administrasi Umum		Kota Bima				191.57 2.800,0 0	201.1 51.44 0	DAU	 В
2	1 8	0.0. 0.0. 1	0	2. 0 6	0	Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor		Kota Bima				878.90 0,00	922.8 45	DAU	В
2	1 8	0.0. 0.0. 1	0	2. 0 6	0 2	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Kota Bima				33.550. 000,00	35.22 7.500	DAU	В
2	1 8	0.0. 0.0. 1	0	2. 0 6	0 5	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Kota Bima				12.550. 400,00	13.17 7.920	DAU	В
2	1 8	0.0. 0.0. 1	0	2. 0 6	0 6	Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- undangan		Kota Bima				7.715.5 00,00	8.101 .275	DAU	В
2	1 8	0.0. 0.0. 1	0	2. 0 6	0 9	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD		Kota Bima				136.87 8.000,0 0	143.7 21.90 0	DAU	В
2	1 8	0.0. 0.0. 1	0	2. 0 7		Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah		Kota Bima				26.010. 000,00	27.31 0.500	DAU	В
2	1 8	0.0. 0.0. 1	0	2. 0 7	0 6	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Kota Bima				26.010. 000,00	27.31 0.500	DAU	В
2	1 8	0.0. 0.0. 1	0	2. 0 8	_	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan		Kota Bima				146.83 4.840,0 0	154.1 76.58	DAU	 В



$\overline{}$					•	Renja 2023 i	Dilias Pel	iidiidiiidi 	i wodai da	11 7 131	- NULA E	onnd				۱.	ı		, ,
					Daerah											2			
2 1 8	0.0. 0.0. 1	0	2. 0 8	0	Penyediaan Jasa Surat Menyurat			Kota Bima							104.78 3.000,0 0	110.0 22.15 0	DAU		В
2 1 8	0.0. 0.0. 1	0	2. 0 8	0 2	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik			Kota Bima							42.051. 840,00	44.15 4.432	DAU		В
2 1 8	0.0. 0.0. 1	0 1	2. 0 9	_	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah			Kota Bima							125.53 9.800,0 0	131.8 16.79 0	DAU		В
2 1 8	0.0. 0.0. 1	0 1	2. 0 9	0 1	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan			Kota Bima							30.399. 800,00	31.91 9.790	DAU		В
2 1 8	0.0. 0.0. 1	0	2. 0 9	0 6	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya			Kota Bima							7.510.0 00,00	7.885 .500	DAU		В
2 1 8	0.0. 0.0. 1	0	2. 0 9	0 9	Pemeliharaan/Reh abilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya			Kota Bima							87.630. 000,00	92.01 1.500	DAU		В
2 1 8	0.0. 0.0. 1	0 3			PROGRAM PENGEMBANGAN IKLIM PENANAMAN MODAL	PROGR AM PENGE MBANG AN IKLIM PENANA	Menin gkatny a peneri ma fasilita s	Kota Bima	Porsent ase peningk atan nilai investa si	%	Juml ah Nilai Inves tasi	Nilai (Rp)	Jumlah Peratur an Daerah /Provin si dalam	Dok ume n	35.514. 000,00	37.28 9.700	DAU	Bidan g PM	В



						Laperan	Renja 2023 i		lamama	i iii oaai aa	 Atota 2	IIII				1		1
							MAN	insenti					Pembe					
							MODAL	f					rian					
													Fasilita					
													s/Insen					
													tif dan					
													Kemud					
													ahan					
													Penan					
													aman					
													Modal					
													Jumlah					
						Penetapan							Peratur					
						Pemberian							an					
						Fasilitas/Insentif					Juml		Daerah					
		0.0.		2.		Dibidang					ah		(Perda)	Dok				
2	1	0.0.	0	0	_	Penanaman Modal			Kota		 Nilai	Nilai	Rencan a Umum		0		DAU	 В
2	8	0.0.	3						Bima			(Rp)	Penana	ume	U	-	DAU	Ь
		1	_	1		yang menjadi					Inves		man	n				
						Kewenangan					tasi		Modal					
						Daerah							Daerah					
						Kabupaten/Kota							Kabupat					
													en/Kota					
						Penetapan							Jumlah					
						Kebijakan Daerah							Peraturan Daerah					
						mengenai							(Perda)	Dok				
						Pemberian			Kota				Rencana Umum	ume	0		DAU	В
						Fasilitas/Insentif			Bima				Penanama		0	-	טאט	Ь
						dan Kemudahan							n Modal Daerah	n				
													Kabupaten					
						Penanaman Modal							/Kota					
													Jumlah Kegiatan					
						Evaluasi							Usaha dari					
						Pelaksanaan							Pelaku Usaha					
						Pemberian			Kota				yang	Kegi				
						Fasilitas/Insentif			Bima				Memperole h Insentif	atan	0		DAU	В
						dan Kemudahan			Dillia				dan	atan				
						Penanaman Modal							Kemudaha					
						i ciiaiiaiiiaii wodal							n Berusaha					
													di daerah					



					Laperani	l		l	i iii Gaar aa							I			
2 1 8	0.0. 0.0. 1	0 3	2. 0 1		Pembuatan Peta Potensi Investasi Kabupaten/Kota			Kota Bima			Juml ah Peta Pote nsi Inves tasi dan Pelu ang Usah a Kabu paten /Kota	Dok ume n	Jumlah Peratur an Daerah (Perda) Rencan a Umum Penana man Modal Daerah Kabupat en/Kota	Dok ume n	0	-	DAU		В
2 1 8	0.0. 0.0. 1	0 3	2. 0 1	0	Penyusunan Rencana Umum Penanaman Modal Daerah Kabupaten/Kota			Kota Bima					Jumlah Peraturan Daerah (Perda) Rencana Umum Penanama n Modal Daerahkab	Dok ume n	0	-	DAU		В
2 1 8	0.0. 0.0. 1	0 3	2. 0 1	0 2	Penyediaan Peta Potensi dan Peluang Usaha Kabupaten/Kota			Kota Bima					Jumlah Peta Potensi Investasi dan Peluang Usaha Kabupaten /Kota	Dok ume n	35.514. 000,00	37.28 9.700	DAU		В
2 1 8	0.0. 0.0. 1	0 3			PROGRAM PROMOSI PENANAMAN MODAL	PROGR AM PROMO SI PENANA MAN MODAL	Menin gkatny a kerjas ama invest asi	Kota Bima	Persentas e Peningkat an Jumlah Pelaku Usaha yang Berinvest asi	100	Juml ah Pelak u Usah a yang Berin vesta si	oran g	Jumlah Peraturan Daerah yang Mengatur Promosi Penanama n Modal Kewenang an Kabupaten //Kota	Dok ume n	0,00	-	DAU	Bidan g PM	В



	_					Laporani	Kerija ZUZS i	Jiiius i ci	iuiiuiiiui	i iii oaai aa			iiiiu							
2 8		0.0. 0.0. 1	0 3	2. 0 1		Penyelenggaraan Promosi Penanaman Modal yang menjadi kewenangan Daerah Kabupaten/Kota			Kota Bima			Juml ah Pelak u Usah a yang Berin vesta si	oran g	Jumlah Peraturan Daerah yang Mengatur Promosi Penanama n Modal Kewenang an Kabupaten //Kota	Dok ume n	0	-	DAU		В
2		0.0. 0.0. 1	0 3	2. 0 1	0 1	Penyusunan Strategi Promosi Penanaman Modal								Jumlah Peraturan Daerah yang Mengatur Promosi Penanama n Modal Kewenang an Kabupaten /Kota	Dok ume n	0	-	DAU		В
2 8		0.0. 0.0. 1	0 3	2. 0 1	0 2	Pelaksanaan Kegiatan Promosi Penanaman Modal Daerah Kabupaten/Kota			Kota Bima					Jumlah Dokumen Hasil Kegiatan Promosi penanam an modal kab/kota	Dok ume n	0	-	DAU		В
2 {		0.0. 0.0. 1	0 4	_		PROGRAM PELAYANAN PENANAMAN MODAL	PROGR AM PELAYA NAN PENANA MAN MODAL	Menin gkatny a Efektif itas Pelay anan Penan aman Modal	Kota Bima	Persentas e Peningkat an Jumlah Pelaku Usaha yang Mendapat kan Nomor Induk Berusaha (NIB)	%	Jumla h Pelak u Usah a yang Mend apatk an Nomo r Induk Berus aha (NIB)	oran g	Jumlah Pelaku Usaha yang Mendapa tkan Pelayana n Terpadu Perizinan dan Non Perizinans Berbasis Sistem Pelayana n Perizinan an Terinana	150 00 jenis izin	162.15 5.500,0 0	170.2 63.27 5	DAU	Bidan g PTSP	В



							terija zozo i	 l	i iii Caai aa	 71010 =		Secara			ı	I	1
												Elektroni k					
2	2 1 8	0.0. 0.0. 1	0 4	2. 0 1		Pelayanan perizinan dan Non perizinan secara terpadu Satu Pintu dibidang Penanaman Modal yang menjadi Kewenangan Daerah Kabupaten/Kota		Kota Bima		Jumla h Pelak u Usah a yang Mend apatk an Nomo r Induk Berus aha (NIB)	oran g	Jumlah Pelaku Usaha yang Mendapa tkan Pelayana n Terpadu Perizinan dan Non Perizinan Berbasis Sistem Pelayana n Perizinan ar Terizinan Eerbasis Sistem Pelayana n Perizinan Berusaha Terintegr asi Secara Elektroni k	150 00 jenis izin	162.15 5.500,0 0	170.2 63.27 5	DAU	В
2	2 1 8	0.0. 0.0. 1	0 4	2. 0 1	0 1	Penyediaan Pelayanan Terpadu Perizinan dan Nonperizinan berbasis Sistem Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi secara Elektronik		Kota Bima				Jumlah Pelaku Usaha yang Mendapa tkan Pelayana n Terpadu Perizinan dan Non Perizinan Berbasis Sistem Pelayana n Perizinan an Terizinan serbasis Sistem Pelayana n Perizinan Berusaha Terintegr asi Secara Elektroni k	150 00 jenis izin	110.66 3.000,0 0	116.1 96.15 0	DAU	В



						terija 2023 Dirias		 O	a			-			
										Jumlah					
										Kegiat					
										an					
										Usaha					
										dari					
										Pelaku					
										Usaha					
										yang					
										Menda					
										pat					
					Pemantauan					Peman	100				
	0.0.		2		Pemenuhan					tauan	0				
2 1	0.0.	0	2. 0	0			Kota			Pemen	kegi	20.530.	21.55	DAU	В
2 8	0.0.	4	1	2			Bima			uhan	atan	000,00	6.500	DAU	
	'		'		Nonperizinan					Komit	usa		0.300		
					Penanaman Modal					men	ha				
										Perizin					
										an					
										Berusa					
										ha dan					
										Non					
										Perizin					
										an					
										Penan					
										aman					
										Modal					





_	_	_	_		_	Laporani	Kelija ZUZS i	<u> </u>	ianama	modul du		Nota B	minu	1			1			, ,
	2 1 8	0.0. 0.0. 1	0 4	2. 0 1	0 4	Koordinasi dan Sinkronisasi Penetapan pemberian Fasilitas/Insentif Daerah			Kota Bima					Jumlah Kegiat an Usaha dari Pelaku Usaha yang Melaku kan Koordi nasi dan Sinkro nisasi Peneta pan Pembe rian Fasilita s/Insen tif Daerah	kegi atan usa ha	0	-	DAU		В
:	2 1 8	0.0. 0.0. 1	0 5			PROGRAM PENGENDALIAN PELAKSANAAN PENANAMAN MODAL	PROGR AM PENGE NDALIA N PELAKS ANAAN PENANA MAN MODAL	Menin gkatny a Realis asi Invest asi	Kota Bima	Persent ase Pelaku Usaha yang Telah Melapo ran Kegiata n Penam anan Modal (LKPM)	100	Juml ah Pelak u Usah a yang telah Mela porka n Kegi atan Pena mana n	oran g	Jumlah Kegiatan Usaha dari Pelaku Usaha yang Melakuka n Koordina si dan Sinkronis asi Pemanta uan Pelaksan aan Penanam an Modal	50 kegi atan usa ha	398.13 3.000,0 0	418.0 39.65 0	DAK	Bidan g PM	В



						Laporanii	Kerija ZUZS i	Jiiiao i Ci	ı	i iii oaai aa	 / tota 2	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,					1	
											I (LKP M)							
2	1 8	0.0. 0.0. 1	0 5	2. 0 1		Pengendalian Pelaksanaan Penanaman Modal yang menjadi kewenangan Daerah kabupaten/Kota			Kota Bima		Juml ah Pelak u Usah a yang telah Mela porka n Kegi atan Pena mana n Moda I (LKP M)	oran g	Jumlah Kegiatan Usaha dari Pelaku Usaha yang Melakuka n Koordina si dan Sinkronis asi Pemanta uan Pelaksan aan Penanam an Modal	50 kegi atan usa ha	398.13 3.000,0 0	418.0 39.65 0	DAK	В
2	1 8	0.0. 0.0. 1	0 5	2. 0 1	0 1	Koordinasi dan Sinkronisasi Pemantauan Pelaksanaan Penanaman Modal			Kota Bima				Jumlah Kegiatan Usaha dari Pelaku Usaha yang Melakuka n Koordina si dan Sinkronis asi Pemanta uan Pelaksan aan Penanam an Modal	50 kegi atan usa ha	0,00	-	DAK	В



						Lapurani	Renja 2023 L	Jilias Pel	iaiiaiiiai	i iviouai ua	11 F 1 31	Nota b	iiiia						
2	1 8	0.0. 0.0. 1	0 5	2. 0 1	0 2	Koordinasi dan Sinkronisasi Pembinaan Pelaksanaan Penanaman Modal			Kota Bima					Jumlah Pelaku Usaha yang Menda patkan Pembi naan Pelaks anaan Penan aman Modal	210 pela ku usa ha	275.19 3.000,0 0	288.9 52.65 0	DAK	В
2	1 8	0.0. 0.0. 1	0 5	2. 0 1	0 3	Koordinasi dan Sinkronisasi Pengawasan Pelaksanaan Penanaman Modal			Kota Bima					Jumlah Kegiat an Usaha dari Pelaku Usaha yang Melaku kan Koordi nasi dan Sinkro nisasi Penga wasan	13 Kegi atan usa ha	122.94 0.000,0 0	129.0 87.00 0	DAK	В



					Laporani	terija zuzs i	Dillus I C	i i ai i ai i i ai	i iiiodai da	,,,,		iiiiu					1		
2 1 8	0.0. 0.0. 1	0 6			PROGRAM PENGELOLAAN DATA DAN SISTEM INFORMASI PENANAMAN MODAL	PROGR AM PENGEL OLAAN DATA DAN SISTEM INFORM ASI PENANA MAN MODAL	Menin gkatny a Realis asi Usaha yang berizin	Kota Bima	Persentas e Peningkat an Jumlah Data dan Informasi Perizinan dan Non Perizinan Berbasis Sistem Pelayana n Perizinan Berusaha Terintegr asi Secara Elektronik yang Diolah, Dikaji dan Dimanfaa tkan	100	Jumlah Data dan Inform asi Perizin an dan Non Perizin an Berbas is Sistem Pelaya nan Perizin an Berusa ha Terinte grasi Secara Elektro nik yang Diolah, Dikaji dan Dimanf aatkan	Dok ume n	Jumlah Data dan Informasi Perizinan dan Non Perizinan Berbasis Sistem Pelayana n Perizinan Berusaha Terintegr asi Secara Elektroni k yang Diolah, Dikaji dan Dimanfaa tkan	Dok ume n	41.841. 400,00	43.93 3.470	DAU	Bidan g PM	В
2 1 8	0.0. 0.0. 1	0 6	2 0 1)	Pengelolaan Data dan Informasi Periinan dan Non Perizinan terintegrasi pada Tingkat Kabupaten/Kota			Kota Bima			Jumlah Data dan Inform asi Perizin an dan Non Perizin an Berbas is Sistem Pelaya nan Perizin an Berusa ha Terinte grasi	Dok ume n	Jumlah Data dan Informasi Perizinan dan Non Perizinan Berbasis Sistem Pelayana n Perizinan Berusaha Terintegr asi Secara Elektroni k yang Diolah, Dikaji dan Dimanfaa	Dok ume n	41.841. 400,00	43.93 3.470	DAU		В



	_				Laporani	Cerija 2023 i	omao r c	iuiiuiiiui	i modul da		iiiiu						
										Secara Elektro nik yang Diolah, Dikaji dan Dimanf aatkan		tkan					
2 1	0.0. 0.0. 1	0 6	2. 0 1	0 1	Pengolahan, Penyajian dan Pemanfaatan Data dan Informasi Perizinan dan Nonperizinan berbasis sistem Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi secara Elektronik			Kota Bima				Jumlah Data dan Informasi Perizinan dan Non Perizinan Berbasis Sistem Pelayana n Perizinan Berusaha Terintegr asi Secara Elektroni k yang Diolah, Dikaji dan Dimanfaa tkan	Dok ume n	41.841. 400,00	43.93 3.470	DAU	В



BAB. V PENUTUP

Sebagai uraian terakhir pada bab penutup Rencana Kerja (RENJA) Dinas Pennaaman modal dan PTSP Kota Bima Tahun 2023 ini, disampaikan dengan kaidah pelaksanaan rencana Kerja dengan rincian penjelasan sebaga berikut :

- 1. Sesuai Kententuan Undang-undang No.25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional, maka dengan ditetapkannya Renja Dinas Penanaman Modal dan PTSP Kota Bima ini, selanjutnya akan dijadikan bahan penyempurnaan Rencana Daerah Pemerintah daerah Kota bima (RKPD) dan Rencana Kerja Anggaran (RKA) Dinas Penamana Modal dan PTSP Kota Bima.
- 2. Dengan ditetapkannya Renja DPMPTSP Kota Bima ini, maka semua pihak dan pemanngku kepentingan (stakeholder)di lingkup DPMPTSP Kotabima terikat untuk menjadikannya acuan dan arahan operasionalisasi dalm pelaksanaan Program dan Rencana Kegiatan Tahunan (RKT).
- 3. Renja Dinas Penanaman modal dan PTSP Kota bima tahun 2023 ini, akan dijadikan dasar pengukuran dan evaluasi kinerja tahun 2023 dan sekaligus sebagai dasar laporan pelaksanaan tugas dan evaluasi kinerja tahun 2023 dan sekaligus sebagai dasar laporan pelaksanaan tugas dan fungsi organisasi pada tahun yang sama.
- 4. Diharapkan dengan tersusunnya Renja Dinas Penanaman modal dan PTSP Kota Bima tahun 2023 ini, dapat dibangun komitmen bersama dari seluruh jajaran organisasi untuk taat asas dalam perencanaan kegiatan dan program pembangunandab dapat dihindari adanya kegiatan dan program yang keluar dari kesepakatan Renja ini.

Raba-Bima, Februari 2023

Kepala Dinas Penanaman modal dan Pelayanan

Terpadu Satu Pintu Kota Bima,

<u>H. Laiu Sukarsana, S.IP</u> Pembina Utama Muda (IV/c)

Nip. 1196607041986081003